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safety warnings

For your continued safety and to reduce the risk of injury or electric
shock, please follow all the safety precautions listed below.

Read all instructions carefully before using the unit and keep them

for future reference.

Retain the manual. If you pass the unit onto a third party, make

sure to include this manual.

This appliance is intended for indoor household use and similar

applications such as:

— farm houses and by clients in hotels, motels and other residential
type environment;

— bed and breakfast type environment;

— staff kitchen areas in shops, offices and other working
environment;

— catering and similar non-retail applications.

Ensure that the plug is easily accessible to enable disconnection

from the mains supply.

If the mains cable is damaged, it must be replaced by the

manufacturer, its service agent or a qualified technician in order to

avoid a hazard.

Choose a location for your unit away from heat sources such as

radiators or fires as refrigerant and vesicant are burnable.

The unit must be manoeuvred by a minimum of 2 persons.

This appliance can be used by children aged from 8 years and

above and persons with reduced physical, sensory or mental

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been

given supervision or instruction concerning use of the appliance

in a safe way and understand the hazards involved. Children shall

not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall

not be made by children without supervision.

Children should be supervised to ensure that they do not play with

the unit.

If your unit is fitted with a lock to prevent children being trapped

inside, keep the key out of reach and not in the vicinity of the unit.



* Do not store explosive substances such as aerosol cans with a
flammable propellant in this appliance.

* Do not store bottles or glass containers in the freezer
compartment. Contents can expand when frozen (fizzy
drinks) which may break the bottle and damage your freezer
compartment. (If applicable)

/\ WARNING
» Keep ventilation openings in the unit enclosure or in the built-
in structure clear of obstructions.

* Do not use mechanical devices or other means to accelerate
the defrosting process, other than those recommended by the
manufacturer.

* Do not use electrical appliances inside the food storage
compartments of the unit, unless they are of the type
recommended by the manufacturer.

* Do not damage the refrigerant circuit (The refrigerant is a
very environmental-friendly gas but is also combustible. Take
care when transporting or moving the unit to ensure that the
refrigeration circuit is not damaged. In the event of damage
avoid naked flames or ignition sources and ventilate the room
in which the unit is placed for a few minutes.)

* When positioning the appliance, ensure the supply cord is not
trapped or damaged.

» Do not locate multiple portable socket-outlets or portable
power supplies at the rear of the appliance.

WARNING
IT IS HAZARDOUS FOR ANYONE OTHER THAN
AUTHORISED SERVICE PERSONNEL TO CARRY OUT
SERVICING OF REPAIRS WHICH INVOLVE THE REMOVAL
OF COVERS.
TO AVOID THE RISK OF AN ELECTRICAL SHOCK DO NOT
ATTEMPT REPAIRS YOURSELF.



| ”!l |l !!l for purchasing your new Fridge Freezer.

These operating instructions will help you use it properly and safely.

We recommend that you spend some time reading this installation/instruction
manual in order that you fully understand all the operational features it offers.

Read all the safety instructions carefully before use and keep this installation/
instruction manual for future reference.

unpacking

Remove all items from the packaging. Retain the packaging. If you dispose of it please do so
according to local regulations.

The following items are included:

N\
7N\
AN

N\ AN

// \*\{/

H Fridge Glass Shelf x 2 Salad Bin Cover Shelf x 1
[ I

Fridge Door Shelf x 5 Freezer Drawer x 4 Bottom Freezer Drawer
X2

\

—

Main Unit

Instruction

Manual

Instruction Manual @

Plastic Washer x 2 Wine Tray

Freezer Glass Shelf x 2



installation

location

When selecting a position for your unit you should make sure the floor is flat and firm, and the
room is well ventilated with an average room temperature of between 16°C and 43°C. Avoid
locating your unit near a heat source, e.g. cooker, boiler or radiator. Also avoid direct sunlight
as it may increase the electrical consumption. Extreme cold ambient temperatures may also
cause the unit not to perform properly. This unit is not designed for use in a garage or outdoor
installation. Do not drape the unit with any covering.

levelling the unit

To do this adjust the two levelling feet at the front of the
unit. If the unit is not level, the doors and magnetic seal
alignments will not be covered properly.

You can also level the unit by inserting the plastic
washers.

1. Raise the lower door slightly.

2. Use a plier to insert the plastic washers in between
the bottom hinge and hinge grommet.

Hinge grommet

Bottom hinge

free space requirements

When installing the unit, ensure that 10 cm of free
space is left at both sides, 5 cm at the rear of the B B
unit and 30 cm at the top of the unit. [ J

Y mm Y mm

Please ensure there is more than twice the width
and depth distance space of the unit to fully open

the doors to a maximum angle. ] ]

cleaning before use

Wipe the inside of the unit with a weak solution of bicarbonate soda. Then rinse with warm water
using a sponge or cloth. Wipe completely dry before replacing the drawers. Clean the exterior of
the unit with a damp cloth.

If you require more information refer to the Cleaning section.

+ Before Plugging in YOU MUST
Check that you have a socket which is compatible with the plug supplied with the unit.
+ Before Turning On!
Do not turn on until two hours after moving the unit. The coolant fluid needs time to
settle.

before using your unit

Before placing any food in your unit, turn it on and wait for 24 hours, to make sure it is working
properly and to allow it time to fall to the correct temperature. Your unit should not be overfilled.



product overview
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@ Place the wine tray on the fridge glass shelf.




operation

Connect the mains cable to the mains socket. The internal temperature

of your unit is controlled by an electronic control panel on the door. REFE FRZ.
Before changing any setting, ensure the lock IEJ is disabled. TEMP. TEMP.
S’ N’
To save energy, the screen display will automatically turn off i' l ' '@J
after approximately 60 seconds without pressing any button. . ' ' ' o
" " '—
SUPER  SUPER yAcaTiON
REF. FRZ.

temperature setting ﬂ REETEMP

.

2. Press the REF. TEMP button repeatedly to set the temperature.

Fridge compartment temperature setting
1. Temperature range: 2°C to 8°C.

Freezer compartment temperature setting
1. Temperature range: -24°C to -16°C.

2. Press the FRZ. TEMP button repeatedly to set the temperature. go MODE
super refrigerating mode &
LOCK/UNLOCK

Hold 3s unlock

Press the MODE button repeatedly to select the super refrigerating
mode. “SUPER REF.” will be illuminated. Temperature in the fridge is
quickly lowered to 2°C and food in the fridge can be kept fresh for a
longer period.

To switch off, press the MODE button repeatedly until no modes are
displayed, and the fridge temperature will resume to the previous setting. Otherwise, the super
refrigerating mode will exit automatically after 2.5 hours.

super freeze mode

Press the MODE button repeatedly to select the super freeze mode. “SUPER FRZ.” will be
illuminated. Temperature in the freezer will be quickly lowered to -24°C.

To switch off, press the MODE button repeatedly until no modes are displayed, and the freezer
temperature will resume to the previous setting. You can also set the super freeze mode hours
to either 6 hours or 48 hours. Press and hold the FRZ. TEMP button for 3 seconds, “6” will be

displayed which means 6 hours, press the FRZ. TEMP button again and “48” will be displayed
which means 48 hours. Super freeze mode will exit automatically after the selected hours.

vacation mode

If you will be away for a period of time, you can set the fridge to vacation mode. Press the
MODE button repeatedly to select the vacation mode. “VACATION” will be illuminated. Do not
store any food in the fridge during holiday mode.

To switch off, press the MODE button repeatedly until no modes are displayed, and the fridge
and freezer temperature will resume to the previous setting.

When vacation mode is on, the fridge compartment will automatically turn off (“OFF” will be
illuminated) and the freezer compartment will be set at -18°C.
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door alarm

When a fridge door is left opened for over 2 minutes, the alarm will sound. The alarm will sound
once per minute. Press any button to deactivate the alarm or simply close the door.

@ To save energy, avoid opening the doors frequently or keeping them opened for a long time.

child lock

When child lock is activated, pressing all buttons will not work.
» To activate child lock, press and hold the LOCK / UNLOCK button for 3 seconds. L‘% will
illuminate.

- To deactivate child lock, press and hold the LOCK / UNLOCK button for 3 seconds. ¢ZY will
extinguish.

@ When there is no button operation or door opening for about 30 seconds, the unit will
automatically enter child lock state.

noises inside the unit!

You may notice that your unit makes some unusual noises. Most of these are perfectly normal, but
you should be aware of them!

These noises are caused by the circulation of the refrigerant liquid in the cooling system. It has
become more pronounced since the introduction of CFC free gases. This is not a fault and will

not affect the performance of your unit. This is the compressor motor working, as it pumps the

refrigerant around the system.

tips for keeping food in the unit

» Cooked meats/fishes should always be stored on a shelf above raw meats/fishes to avoid
bacterial transfer. Keep raw meats/fishes in a container which is large enough to collect juices
and cover it properly. Place the container on the lowest shelf.

+ Leave space around your food, to allow air to circulate inside the compartments. Ensure all parts
of the unit are kept cool.

» To prevent transfer of flavours and drying out, pack or cover the food separately. Fruit and
vegetables do not need to be wrapped.

« Always let pre-cooked food cool down before you put in the unit. This will help to maintain the
internal temperature of the unit.

« To prevent cold air escaping from the unit, try to limit the number of times you open the doors.
We recommend that you only open the doors when you need to put food in or take food out.



preparations for freezing

.

Use quality food and handle it as little as possible. Freeze food in small quantities as it freezes
faster, takes less time to defrost and enables you to control the quantity you need better.

Leave cooked food to cool completely. Chill food before freezing if possible.
Consider how you will want to cook the food before freezing it.
Don’t freeze food in metal containers if you may want to microwave it straight from the freezer.

Use special freezer bags, freezer film, polythene bags, plastic containers, and aluminium foil
(heavy duty grade only). If in doubt, double wrap your food. Don’t use aluminium foil for acidic
foods, e.g. citrus fruits. Don’t use thin cling film, glass, or used food containers without cleaning.

Exclude as much air from the container as possible. You could buy a special vacuum pump
which sucks excessive air out of the packaging.

Leave a small amount of air space when freezing liquids to allow expansion.

You can use the space in the freezer most efficiently if you freeze liquids (or
solids with liquids, e.g. stew) in square blocks. This is known as “Preforming”.
Pour the liquid into a polythene bag which is inside a square sided container.
Freeze it, and then remove it from the container and seal the bag.

Label your frozen foods as they will look the same when in frozen state. Use
special freezer tapes, labels and pens with different colours. This allows you
to easily organise and to effectively use the freezer. Write the contents and

date; otherwise the frozen food might exceed the storage time and this could
cause food poisoning. Please refer to your food packaging for the recommended storage time.

» o«

You may also add the weight and cooking notes, e.g. “defrost first”, “cook from frozen” and keep
a separate log of what is in each drawer. This will save opening the door and searching around
unnecessarily.

defrosting frozen food

1.

Take the frozen food out from the freezer compartment and uncover the frozen food. Let it
defrost at room temperature. Don’t forget that defrosting in a warm area encourages the growth
of bacteria and low temperature cooking may not destroy dangerous bacteria.

Drain off and throw away any liquid lost during defrosting.

Always make sure there are no ice-crystals in the food before cooking, particularly with meat.
These crystals indicate that the food has not fully defrosted.

Cook food as soon as possible after defrosting.

Many microwaves and ovens have a defrost setting. To avoid bacterial build up, only use these if
you intend to cook the food immediately afterwards.

Never re-freeze anything that has been defrosted unless you cook it again, to kill off harmful
bacteria. Never re-freeze defrosted shellfish. Re-seal packs properly after removing items.
This prevents drying or freezer-burn and a build up of frost on any remaining food.

11



12

before using the water dispenser

Before using the water dispenser, clean the water tank and water valve
component first.

1. Take out the water tank by gripping it tightly on both sides, then with some
force keep pulling it upward and toward your direction until removed.

2. Unlock and take off the water tank cover and sealing ring, and wash the
water tank, its cover and sealing ring under water. After washing, drain the
water from inside the tank and replace the cover and sealing ring. Make
sure to lock the cover to the water tank on both sides. Make sure the
sealing ring is replaced properly.

3. Take out the water valve component by using a thin flat-headed tool to
insert into the head of the water valve to pry it open, then pull out the water
valve component and wash it under water.

4. After washing, re-assemble it back. Align the bottom of the water valve component with the slot
on the unit, then press down the water valve component until a click is heard. Check and ensure
the water valve component sits and locks properly and securely on the unit.

5. Insert the water tank into the water valve. Align the sealing ring with the water valve, then press
down the water tank into the water valve until it sits properly and securely.

@ + If the water in the water tank is not used for a long period, it is recommended that the
water be replaced.

« If the water tank is used for the first time, or if it has been kept unused for a long period, it
needs to be cleaned before use.

filling the water tank

Pour drinking water into the water tank through the small lid. Close the lid after filling.

A « Do not fill above the level, otherwise, it may overflow.
» Before filling with water, ensure that the water tank is steady and in a correct position.

» Apart from drinking water, other beverages (such as milk, juice, carbonated beverage, etc)
are not suggested to be used, especially beverages that include grain must not be used
(may result in blockage and damage).

» Hot water must not be filled into the water tank directly.
+ Do not touch other parts of the unit when filling water, it may lead to leakage.




receiving water from the water dispenser

You should use the type of container that can fit under
the water dispenser. Place the container properly
underneath and push on the lever for water to flow.

cleaning the interior and the exterior of the unit

« Remove all the shelves and drawers.

*  Wipe the inside of the unit with a weak solution of bicarbonate soda and then rinse with warm
water using a sponge or cloth. Wipe completely dry before replacing the shelves and drawers.

+ Use a damp cloth to clean the exterior, and then wipe with a standard furniture polish. Make sure
that the doors are closed to avoid the polish getting on the magnetic door seal or inside the unit.

» The grille of the condenser at the back of the unit and the adjacent components can be
vacuumed using a soft brush attachment.

cleaning the water tank and water dispenser

+ To clean the water tank, see the section “before using the water dispenser”.
» To clean the water dispenser, wipe it with damp towel regularly.

13
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maintenance

changing the internal LED light

The internal light is an LED panel that cannot be changed by the user. Please contact a qualified
service agent.

care when handling / moving your unit

Hold the unit around its sides or base when moving it. Under no circumstances should it be lifted by
holding the edges of the top surface.

servicing

The unit should be serviced by an authorised engineer and only genuine spare parts should be
used. Under no circumstances should you attempt to repair the unit yourself. Repairs carried out by
inexperienced persons may cause injury or serious malfunction. Contact a qualified technician.

switching off for long periods of time

When the unit is not in use for a long period of time, disconnect it from the mains supply, empty all
food and clean the appliance, leaving the door ajar to prevent unpleasant smells.

condensation

Condensation may appear on the outside of the unit. This may be due to a change in room
temperature. Wipe off any moisture residue. If the problem continues, please contact a qualified
technician for assistance.

disposal

Old units still have some residual value. An environmentally friendly method of disposal will ensure
that valuable raw materials can be recovered and used again. The refrigerant used in your unit and
insulation materials require special disposal procedures. Ensure that none of the pipes on the back
of the unit are damaged prior to disposal.

Up to date information concerning options of disposing of your old unit and packaging from the new
one can be obtained from your local council office.

When disposing of an old unit break off any old locks or latches and remove the door as a
safeguard.
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sigurnosna upozorenja

Radi vase kontinuirane sigurnosti i smanjenja rizika od povreda ili
elektricnog udara, sledite sve sigurnosne mere navedene u nastavku.
* Pazljivo procitajte sva uputstva pre upotrebe uredaja i Cuvajte ih za
buducéu upotrebu.
» Sacuvajte prirucnik. Ako predate uredaj trecem licu, obavezno
ukljucite ovaj priruénik.
» Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u domacinstvu i sli€ne
namene kao $to su:
- seoske kuce i za kliente u hotelima, motelima i drugim stambenim’
objektima;
- ambijentima tipa noéenje s doru¢komA
- kuhinjske prostorije osoblja u radnjama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima;
- ugostiteljske i sliéne ne-maloprodajne namene.
* Proverite da li je utikac lako dostupan da biste omogucili isklju€ivanje
mreznog napajanja.
* Ako je mrezni kabl osteéen, mora ga zameniti proizvodac, njegov
serviser ili kvalifikovani tehnicar kako bi se izbegla opasnost.
* |zaberite mesto za vas$ uredaj dalje od izvora toplote, kao $to su
radijatori ili otvoreni plamen, jer su rashladno sredstvo i vezikant
zapaljivi.
* Najmanje 2 osobe moraju upravljati uredajem.
+ Ovaj uredaj mogu koristiti deca uzrasta od 8 godina i viSe kao i lica
sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja ako su pod nadzorom ili su im date
instrukcije u vezi sa upotrebom aparata na siguran nacin i razumeju
opasnosti do kojih moze doci. Deca se ne smeju igrati sa uredajem.
Ciscenje i odrzavanje korisnika ne smeju vrsiti deca bez nadzora.
* Decu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s
uredajem.
* Ako je va$a jedinica opremljena bravom za spreavanje
zarobljavanja dece, drzZite klju€ izvan dohvata, a ne u blizini uredaja.
* Decu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem.
» Ako je va$ uredaj opremljen bravom za sprecavanje zarobljavanja
dece, drzite klju€ izvan dohvata, a ne u blizini uredaja.



* Ne drzite eksplozivne materije kao $to su aerosolne limenke sa
zapaljivim gasom u ovom uredaju.

* Ne drzite flase ili staklene posude u odeljku za zamrzavanje. Sadrzaj
se moze prosiriti kada se zamrzne (gazirana pi¢a) $to moze razbiti
flasu i oStetiti odeljak za zamrzivaé. (Ako je primenijivo)

és UPOZORENJE

» Odrzavajte otvore za ventilaciju u kuéistu uredaja ili ugradnoj
strukturi bez prepreka.

* Ne koristite mehaniCke uredaje ili druga sredstva za ubrzavanje
postupka odmrzavanja, osim onih koje preporucuje proizvodac.

* Ne koristite elektricne uredaje u odeljcima za skladiStenje
hrane u uredaju, osim ako su tipa koji preporucuje proizvodac.

* Ne ostecujte krug rashladnog sredstva (rashladno sredstvo je
gas koji stiti Zivotnu sredinu, ali je i zapaljiv. Pazite da kada
transportujete ili pomerate uredaj i uverite se da rashladni krug
nije ostecen. U slu€aju ostecenja izbegavajte otvoreni plamen ili
izvore paljenja i provetrite prostoriju u kojoj je uredaj postavljen
na nekoliko minuta.)

* Prilikom postavljanja aparata pazite da kabl za napajanje nije
zarobljen ili ostecen.

* Ne postavljajte viSestruke prenosne uti¢nice ili prenosive izvore
napajanja na zadnjoj strani uredaja.

UPOZORENJE
OPASNO JE ZA SVE OSOBE KOJE NISU OVLASCENI
SERVISERI DA IZVRSE POPRAVKE KOJE UKLJUCUJU
UKLANJANJE POKLOPCA.

DA BISTE IZBEGLI RIZIK OD ELEKTRICNOG UDARA NE
POKUSAVAJTE DA SAMI POPRAVLJATE UREDAJ.



Hvala vam :za kupovinu novog frizidera sa zamrzivagem.

Ovo uputstvo za upotrebu pomoci ¢e vam da ga pravilno i sigurno koristite.
Preporu¢ujemo da provedete neko vreme u Gitanju ovog uputstva za
postavljanje / upotrebu kako biste u potpunosti razumeli sve funkcije koje nudi.
Pazljivo procitajte sva sigurnosna uputstva pre upotrebe i saduvajte ova
uputstva za postavljanje / upotrebu u buduénosti.

raspakivanje

Uklonite sve delove iz ambalaze. Sac¢uvajte ambalazu. Ukoliko je odlazete, molimo da to
uradite u skladu sa lokalnim propisima.
Unutar ambalaZe nalaze se sledeci delovi:

> >

>
-

Staklena polica frizidera x 2 Kutija za voée i povrée x 2 Poklopac kutije za vode i povrée x1
r
\
L
Polica u vratima frizidera x 5 Fioka zamrzivaca x 4 Donja fioka zamrzivaca x2
Glavna jedinica ' : — 4 —m—
- |
Posuda za led Posuda za jaja Rezervoar za vodu
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postavljanje

mesto postavljanja

Prilikom izbora polozaja za va$ uredaj treba da se uverite da je pod ravan i ¢vrst, a prostorija
dobro provetrena sa proseénom sobnom temperaturom izmedu 16 ° C i 43 ° C. Izbegavajte
postavljanje vaSeg uredaja u blizini izvora toplote, npr. Sporeta, kotla ili radijatora. Takode
izbegavaijte direktnu sunéevu svetlost jer moze povecati potrodnju elektricne energije.
Ekstremne hladne okolne temperature mogu takode prouzrokovati da uredaj ne radi pravilno.
Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu u garazi ili na spoljnoj instalaciji. Nemojte prekrivati
uredaj.

nivelisanje uredaja

U tu svrhu podesite dve noZice za nivelisanje na
prednjoj strani uredaja. Ako uredaj nije ravan, vrata i
magnetna zaptivka nece biti pravilno pokriveni. [
Uredaj moZete izravnati i umetanjem plasti¢nih —d
podloska. S =3
1. Lagano podignite donja vrata. ) '

2. Koristite kljeSta za umetanje plasti¢nih podmetaca 2
izmedu donje Sarke i spojnice za Sarke.

— | Spojnica

@,

Donja $arka

zahtevi slobodnog prostora

Prilikom ugradnje uredaja, pazite da sa obe
strane ostane 10 cm slobodnog prostora, 5 cm
na zadnjem delu uredaja i 30 cm od vrha e
uredaja. I 27 S
Proverite da li uredaj ima viSe od dva puta Sirinu i R
dubinu razmaka jedinice da biste potpuno otvorili
vrata do maksimalnog ugla.

CiS¢enje pre upotrebe

Unutrasnjost jedinice obriSite slabim rastvorom sode bikarbone. Zatim isperite toplom vodom
koristeci sunder ili tkaninu. Pre zamene fioke potpuno obrisite i osusite. Ogistite spoljasnjost
uredaja vlaznom krpom. 3

Ako zelite viSe informacija, pogledajte odeljak Ciséenje.

A ¢ Pre ukljucivanja uredaja VI MORATE
Da proverite da li imate uti¢nicu koja je kompatibilna sa utikacem koji ste dobili uz uredaj.
¢ Pre ukljucivanja!
Ne uklju€ujte uredaj do dva sata nakon njegovog premestanja. Potrebno je vreme da se
rashladna te¢nost smiri.

pre upotrebe vaseg uredaja

Pre nego $to stavite bilo koju hranu u uredaj, ukljuCite ga i sacekajte 24 sata, kako biste se
uverili da ispravno radi i da ostavite vreme da padne na odgovaraju¢u temperaturu. Vas$ uredaj
ne bi trebalo da bude prepunjen.



izgled uredaja
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prednjoj strani vrata)

® Stavite posudu za vino na staklenu policu frizidera.




upotreba

Prikljucite mrezni kabl u uti¢nicu. Unutradnja temperatura vaseg uredaja
se kontroliSe putem elektronske kontrolne table na vratima.

Pre nego $to promenite bilo koju postavku, osigurajte se da je REF. FRZ.
zakljugavanje onemoguéeno. & TEMP. TEMP.
Da biste ustedeli energiju, ekran ¢e se automatski iskljuciti OFF '—' '—'&
nakon otprilike 60 sekundi bez pritiskanja bilo kog dugmeta. —'—' '—'
i °C
B e woron |

podeSavanja temperature

Podesavanje temperature frizidera

1. Temperaturni opseg: 2 ° Cdo 8 ° C.

2. Pritisnite REF. TEMP taster viSe puta za
podeSavanje temperature.

» Podesavanje temperature zamrzivaca

1. Temperaturni opseg: -24 ° C do -16 ° C.

2. Pritisnite FRZ. TEMP taster viSe puta za

B REFTEMP

Q FRZ.TEMP

podegavanje temperature. 89 MODE
super nacin rada frizidera Ray
«  Pritisnite dugme MODE vi$e puta za odabir na¢ina super hladenja. LOCK/UNLOCK

Heold 3s unlock

"SUPER REF" ¢ée biti osvetljen. Temperatura u frizideru je
brzo spustena na 2 ° C i hrana u frizideru se moze drzati sveza
duzi period.

. Za iskljugivanje, pritiskajte dugme MODE viSe puta dok se ne prikazu nacina rada, a
temperatura frizidera ée se vratiti na prethodno pode$avanje. Inace, super
nacin hladenja ¢e se automatski iskljuciti nakon 2,5 sata.

super nacin rada zamrzivaca

» Pritiskajte dugme MODE da biste izabrali rezim super zamrzavanja. "SUPER FRZ." ¢e biti osvetljen.
Temperatura u zamrzivacu ée se brzo spustiti na -24 ° C.

« Za iskljucivanje, pritiskajte dugme MODE viSe puta dok se ne prikazu nikakvi rezimi, a temperatura
zamrziva¢a se nastavlja na prethodno pode$avanje. MozZete podesiti i sate super zamrzavanja
na 6 sati ili 48 sati. Pritisnite i drzite FRZ. TEMP taster na 3 sekunde, “6” ¢e se prikazati $to znaci 6
sati, pritisnite FRZ. TEMP taster ponovo i “48” ¢e se prikazati $to znaci 48 sati. Super zamrzavanje
¢e automatski prestatii nakon izabranih sati.

nacin tokom odmora

« Ako ¢ete biti odsutni neko vreme, moZzete da podesite frizider na nac¢in odmora. Pritisnite MODE
viSe puta za odabir nacina za odmor. “VACATION” ¢e biti osvetljen. Ne ostavljajte hranu u frizideru
u nacinu odmora.

e Zaisklju€ivanje, pritiskajte dugme MODE vi$e puta dok nacini rada ne prestanu da se prikazuju,
a temperatura u frizideru i zamrzivacu ¢e se vratiti na prethodno podesavanje.

Kada je rezim odmora ukljucen, odeljak za frizider ¢e se automatski iskljuciti (OFF d  ¢e
biti osvetljen) a zamrziva¢ ce biti podeSen na -18 ° C.



alarm za vrata

Kada vrata frizidera budu ostavljena otvorena duze od 2 minuta, alarm ¢e se oglasiti. Alarm ¢e
se oglasiti jednom u minuti. Pritisnite bilo koje dugme da deaktivirate alarm ili jednostavno
zatvorite vrata.

@ Da biste ustedeli energiju, izbegavajte da ¢esto otvarate vrata ili ih drzite otvorenima duze vreme.

zaklju¢avanje za decu

Kada je zaklju€avanje za decu aktivirano, pritiskanje bilo kog tastera neée delovati.

« Da aktivirate ovu opciju, pritisnite i drzite taster LOCK / UNLOCK 3 sekunde i &ée
svetleti.

+ Da deaktivirate ovu opciju, pritisnite i drzite taster LOCK / UNLOCK 3 sekunde i & ce
se ugasiti.

Kada nema aktiviranog tastera ili otvaranja vrata tokom oko 30 sekundi, uredaj ée
automatski uéi u nacin zaklju¢avanje za decu.

buka unutar uredaja!

Mozda éete primetiti da va$ uredaj pravi neke neobiéne zvukove. Veéina njih je savréeno normalna, ali
trebate ih biti svesni!

Ove buke su uzrokovane cirkulacijom rashladne te¢nosti u sistemu hladenja. To je postalo izrazenije
od uvodenja gasova koji ne sadrze CFC. Ovo nije greska i ne¢e uticati na performanse vaseg uredaja.
To je kompresorski motor koji pumpa rashladno sredstvo oko sistema.

saveti za ¢uvanje hrane u uredaju

» Kuvano meso / ribu treba uvek skladistiti na polici iznad sirovog mesa / ribe da bi se izbegao prenos
bakterija. Sirovo meso / ribu drzite u odeljku koji je dovoljno velik da sakuplja sokove i pravilno ga
pokrije. Stavite posudu na najnizu policu.

« Ostavite prostor oko vase hrane, kako bi omogucili cirkulaciju vazduha unutar odeljaka. Proverite da li
su svi delovi jedinice hladni.

- Da biste spregili preno$enje aroma i isusivanje, pakuite ili pokrijte hranu odvojeno. Voée i povée ne
moraju biti zamotani.

« Uvek ostavite prethodno pripremljenu hranu da se ohladi pre nego $to je stavite u uredaj. Ovo ée
pomoci da se odrzi unutrasnja temperatura uredaja.

« Da biste sprecili izlazak hladnog vazduha iz uredaja, pokusajte da ogranicite broj otvaranja vrata.
Preporu¢ujemo vam da otvorite vrata samo kada trebate staviti hranu ili izvaditi hranu.

10



priprema za zamrzavanje

« Koristite kvalitetnu hranu i rukujte njome $to je moguée manje. Zamrznite hranu u malim koli¢inama jer

se zamrzava brze, potrebno je manje vremena za odmrzavanje i omoguéava vam da bolje kontroliSete

koli¢inu koja vam je potrebna bolje.

» Kuvanu hranu ostavite da se potpuno ohladi. Hladite hranu pre zamrzavanja ako je moguce.

* Razmislite o tome kako cete Zeleti da kuvate hranu pre nego $to je zamrznete.

* Nemojte da zamrzavate hranu u metalnim posudama ako je Zelite pripremati u mikrotalasnoj direktno

po vadenju iz zamrzivaca.

« Koristite specijalne kese za zamrzivag, film za zamrzivac, vrecice od polietilena, plasti¢ne posude i

aluminijsku foliju. Ako ste u nedoumici, duplo umotajte hranu. Ne koristite aluminijsku foliju za kisele

namirnice, npr. agrume. Nemojte Koristiti tanku foliju, staklo ili posude za hranu bez &iScenja.

* Izvucite $to je moguce vise vazduha iz posude. Mozete kupiti posebnu vakuumsku pumpu koja usisava

prekomerni vazduh iz ambalaze.

« Ostavite malu koli¢inu vazdu$nog prostora prilikom zamrzavanja te¢nosti kako bi se

omogucilo irene.’ :

« Prostor u zamrziva¢u mozete najefikasnije koristiti ako zamrznete te¢nosti (ili vrste oot
materije sa teénostima, npr. gula$ u &etvrtastim posudama.

Ovo je poznato kao “Preforming’.

Sipajte te¢nost u vrecicu od polietilena koja se nalazi u kutiji sa etvrtastom stranom.

Zamrznite je, a zatim je uklonite iz posude i zatvorite vreéicu.

» Oznacite svoju smrznutu hranu jer ¢e izgledati isto kada je u zamrznutom stanju. =
Koristite specijalne trake za zamrzavanje, etikete i olovke razligitih boja. To vam omoguéava lako
organizovanije i efikasno kori§¢enje zamrzivaca. Napisite sadrzaj i datum; u suprotnom, zamrznuta
hrana moze prec¢i vreme skladistenja i to mozZe izazvati trovanje hranom.

Molimo pogledajte ambalazu hrane za preporu¢eno vreme skladistenja.

* MozZete dodati i teZinu i napomene za kuvanje, npr. "Prvo odmrzavanje", "kuvanje od smrzavanja" i
guvanje, kao i poseban dnevnik o tome $ta se nalazi u svakoj fioci. Ovo ée saduvati otvaranje vrata i
nepotrebno pretrazivanje okolo.
odmrzavanje zamrznute hrane
1. Izvadite zamrznutu hranu iz zamrzivaca i otkrijte smrznutu hranu. Neka se odmrzne na sobnoj

temperaturi. Ne zaboravite da odmrzavanje na toplom podstiCe rast bakterija i kuvanje na niskoj

temperaturi ne moze unistiti opasne bakterije.

2. Ispustite vodu i bacite bilo koju te€¢nost koja se gubi tokom odmrzavanja.

3. Uvek proverite da u hrani nema ledenih kristala pre kuvanja, posebno sa mesom. Ovi kristali pokazuju
da hrana nije potpuno odmrznuta.

4. Nakon odledivanja, pripremite hranu $to je pre moguce.

5. Mnoge mikrotalasne rerne i obi¢ne rerne imaju postavku odmrzavanja. Da biste izbegli stvaranje
bakterija, koristite ih samo ako nameravate da kuvate hranu odmah nakon toga.

& Nikada ne zamrzavajte nista $to je odmrznuto, osim ako ga ponovo ne skuvate, da biste ubili
Stetne bakterije. Nikada ne zamrzavajte ponovo odmrznute Skoljke. Ispravno zapecatite pakete
nakon uklanjanja hrane. Ovo spre¢ava susenje ili zamrzavanije i stvaranje mraza na preostaloj
hrani
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pre upotrebe dispanzera za vodu

Pre upotrebe dispanzera za vodu prvo odistite rezervoar za vodu i ventil za
vodu.

1. Izvadite rezervoar za vodu tako $to ¢ete ga ¢vrsto uhvatiti sa obe strane, a
zatim uz pomoé¢ sile nastavite da je povlacite prema gore i ka vasem pravcu
dok je ne uklonite.

2. Otkljucajte i skinite poklopac rezervoara za vodu i zaptivni prsten i operite
rezervoar za vodu, njegov poklopac i zaptivni prsten ispod vode. Posle pranja
ispustite vodu iz rezervoara i zamenite poklopac i zaptivni prsten. Vodite
racuna da zaklju¢ate poklopac na rezervoaru za vodu sa obe strane.
Proverite da li je zaptivni prsten pravilno zamenjen.

3. Izvadite komponentu ventila za vodu pomocu tankog alata sa ravhom
glavom da biste umetnuli u glavu ventil za vodu da biste ga otvorili, zatim
izvucite komponentu ventila za vodu i operite je pod vodom.

4. Nakon pranja, ponovo ga sastavite. Poravnajte dno komponente ventila za vodu sa leZistem na
uredaju, zatim pritisnite komponentu ventila za vodu dok se ne ¢uje klik. Proverite i osigurajte da je
ventil za vodu pravilno i sigurno postavljen na uredaju.

5.  Umetnite rezervoar za vodu u ventil za vodu. Poravnajte zaptivni prsten sa ventilom za vodu, a
zatim pritisnite rezervoar za vodu u ventil za vodu dok se ne postavi pravilno i sigurno.

® « Ako se voda u rezervoaru za vodu ne koristi duZe vreme, preporucuje se zamena vode.
 Ako se rezervoar za vodu prvi put koristi ili ako se ne koristi duze vreme, potrebno ga je
ocistiti pre upotrebe.

punjenje rezervoara za vodu

Sipajte pitku vodu u rezervoar za vodu kroz mali poklopac. Zatvorite poklopac nakon
punjenja.

A * Ne punite iznad oznac¢enog nivoa, u suprotnom, moze se preliti.
* Pre punjenja vodom proverite je li rezervoar za vodu stabilan i ispravan.
« Osim vode za pi¢e, ne preporucuje se upotreba drugih pi¢a (kao $to su mleko, sok, gazirana
pi¢a, itd.), narocito se ne smeju koristiti napici koji sadrze zrno (moze dovesti do zacepljenja i
ostecenja).
* Topla voda se ne sme puniti direktno u rezervoar za vodu.
* Ne dodirujte druge delove uredaja prilikom punjenja vode, jer to moze dovesti do curenja.
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primanje vode iz dispenzera za vodu

Trebalo bi da koristite tip posude koja moze da stane ispod
dispenzera za vodu. Postavite posudu taéno ispod i pritisnite
polugu da voda tece.

CiS¢enje unutrasnjosti i spoljasnjosti uredaja

* Uklonite sve police i fioke.

« Obrisite unutrasnjost uredaja slabim rastvorom sode bikarbone i zatim isperite toplom

vodom koristeci sunder ili tkaninu. ObriSite u potpunosti pre zamene polica i fioka.

* Vlaznom krpom ocistite spoljasnjost, a zatim obriSite standardnim lakom za namestaj. Uverite se
da su vrata zatvorena da bi se izbeglo poliranje na magnetnu zaptivku vrata ili unutar jedinice.

» Redetka kondenzatora sa zadnje strane jedinice i susednih komponenti

usisava se pomocu mekane Cetke.

CiS¢enje rezervoara za vodu i dispenzera

+ Da biste odistili rezervoar za vodu, pogledajte odeljak ,pre upotrebe dispenzera za vodu®.
* Da biste odistili dispenzer vode, redovno ga brisite vlaznom peskirom.
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odrzavanje

zamena unutrasnjeg LED svetla

Unutrasnje svetlo je LED panel kojeg ne moze zameniti korisnik. Molimo pozovite kvalifikovanog
tehnicara.

paznja prilikom upotrebe / premestanja vaseg uredaja

Drzite uredaj oko njegovih bo€nih strana ili baze kada ga pomerate. Ni pod kojim okolnostima ne bi
trebalo da se podiZe drzanjem ivica gornje povrsine.

servisiranje

Uredaj treba da servisiraju ovladceni inZenjeri i treba koristiti samo originalne rezervne delove. Ni pod
kojim okolnostima ne pokuSavajte sami da popravite uredaj. Popravke koje obavljaju lica bez iskustva
mogu izazvati povrede ili ozbiljne kvarove. Obratite se kvalifikovanom tehni¢aru.

isklju€ivanje uredaja na duzi vremenski period

Kada se uredaj ne koristi duze vreme, iskljucite ga sa napajanja, ispraznite svu hranu i ocistite uredaj,
ostavljajuci vrata pritvorena kako bi se sprecili neugodni mirisi.

kondenzacija
Kondenzacija se moze pojaviti na spoljasnjoj strani uredaja. To moze biti zbog promene temperature u

prostoriji. ObriSite ostatke vlage. Ako se problem nastavi, obratite se kvalifikovanom tehni¢aru za pomoc.

odlaganje

Stari uredaji joS uvek imaju neku preostalu vrednost. Ekoloski prihvatljiv na€in odlaganja ¢e osigurati
da se vredne sirovine mogu ponovo iskoristiti i upotrebiti. Rashladno sredstvo koje se koristi u
VaSem uredaju i izolacijski materijali zahtevaju posebne postupke odlaganja. Uverite se da nijedna
od cevi na poledini uredaja nije oStecena pre odlaganja.

Najnovije informacije o mogu¢nostima odlaganja starog uredaja i ambalaze novog uredaja mozete
dobiti u lokalnim kompanijama za reciklazu.

Prilikom odlaganja starog uredaja odlomite sve stare brave ili kvacice i uklonite vrata iz sigurnosnih
razloga.
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6e3begHOCHM Npeaynpeaysamba

3a KOHTUHYyuMpaHa 6e36eaHOCT M 3a HamarnyBake Ha PU3UKOT Of,
noBpena unn eneKkTpuYeH LLOoK, crnegeTte i cute 6e3begHOCHN
MEepKN Ha NPeTnasnuMBOCT HaBEAEHW NOAONY.

BHuMaTenHo npo4uTajTe ru cute MHCTpyKUMK npeq ynotpeba Ha
ypenoT 1 3a4yBajTe rm 3a noHaTaMoLLHa ynoTpeba.

3auyBajTe ro npupayHuKoT. AKO ro npefageTe ypeaoT Ha apyro
nuue, ocurypeTe ce geka Ke ro BKy4YnTe n oBoj NpUpaYvHuK.
OBoj ypen e HameHeT 3a ynotpeba BO AOMaKUHCTBOTO U 3a
CNUYHW anfnnkKaumm Kako LWTo ce:

dapmMu 1 of, CTpaHa Ha KIMEeHTU BO XOTenu, MOTENN u gpyrun
CTaHOEHWN OKOMUHMW;

OKOJTMHW Of, TUNOT HOKeBaHke CO Nojafok;

KYjHCKM NpOoCTOpUK Ha NepcoHanoT BO NpoAaBHULMN,

KaHuenapuu n gpyrn paboTHu cpeauHu;
YrOCTUTESICKN U CPOAHM ynoTpedbun 3a manonpoaaxoda.

OcurypeTe ce NpuKIy4oKOT 3a CTpyja Aa By Buge necHo gocrtaneH
3a [la MOXeTe NecHO Aa ro ucknyyyeaTe ypeaoT o cTpyja.
[okonky enekTpnyHMOT Kaben e owTeTeH, mopa ga éuge

3aMeHeT o CTpaHa Ha NPOW3BOAUTENOT, HErOBMOT areHT 3a
cepBUC Unu KkBanuukyeaH TexHuyap co uen ga ce nsberHe
OnacHOCT.

N3bepeTe nokauunja 3a BawaTta eguHuLa noganeky of Ussopu

Ha TONMWHA, KaKo LUTO ce pagujaTopun unn oraH, buaejku
nagunHoTo CPeACTBO M BE3UKYNAHTOT ce 3ananuvsu.

Ypenot mopa Aa ce MaHeBpupa co HajManky 2 nuua.

OBoj ypen MOXe aa ro KopucTaT geua noctapu og 8 roanHm u
nocTapuv nuuya v nuua co HamaneHn PUu3nykn, CEH30PHU Unu
MEHTanHN CNOCOOHOCTU NN HEAOCTATOK Ha UCKYCTBO U 3HAeHe
AOKOIKY MMaaT Haf30p UKW MHCTPYKLMK 32 KOPUCTEHE Ha ypeaoT
Ha 6e36egeH HaYMH 1 ga buaaTt cBECHM 3a ONMAaCHOCTUTE Kou ce
BKNy4eHu. [JeuaTta He cmeaT fa cu urpaart co ypenoT. HucteweTo u
ogpxyBareTo He Tpeba ga ro BpwiaTt geua 6e3 Haasop.

Heuata Tpeba ga 6GugaT nog Hag30p 3a ga ce ocurypaTe Tue ga He
Cu urpaart co ypenor.

Ako Bawiata eguHuLa e onpemeHa co 6pasa 3a fa cnpednTe geua
Aa buaar 3arnaBeHu BHaTpe, ApXKEeTe ro Kry4yoT noganeky og
Aodat, a He BO 6nn3nHa Ha ypeaoT.



* He cknagupajte ekCnno3MBHM MaTepPUM Kako LITO ce
aepOoCOSIHN KOHTEjHEepU CO 3ananne ropueo BO OBOj ypeAa.

* He yyBajTe WnWNKa NN cTakneHyn cagosun Bo oa4enoT 3a
3amp3HyBane. CogpkuHaTta MoXe fa ce NpoLunpum Kora Ke ce
3amMp3HarT (rasupaHu nujanoumn) WTOo MOXe Aa ro cKkpLiaT LWULWEeTOo
W fa ro owretaT BawMOT o44en Ha 3aMp3HYBayoT. (AKO € MOXHO)

& NMPEOYNPEOYBAHE

* He rn nonpeyyBajTe OTBOPUTE 3@ BEHTUNALM]ja BO KYKALLUTETO
Ha ypedoT unu Bo BrpageHaTta KOHCTpyKuuja.

* He kopucTteTe mexaHuykun ypeaun unu apyru cpeacrtsa 3a ga
ro 3abpsate npouecoT Ha OAMP3HYBawe, OCBEH OHUE
npenopayaHu o Npou3BoOAUTENOT.

* He kopucteTe enekTpuyHu ypeam Bo oggenuTe 3a
CKrnagupare Ha XpaHa Ha ypeaoT, OCBEH aKo He ce o[

TMNOT NpenopayaH o NpPou3BOAUTENOT.

* He owTeTyBajTe ro KOnoTo 3a nagewe (JlagnnHoTto cpencTeo
€ MHOrY eKOJTOLLIKUM rac, HO UCTO Taka e 3ananue. BHumasajte
Kora ro TpaHcnopTuparte unu npemecTtysaTe ypeaoT 3a Aa
buaeTe cUrypHu geka nagunHoTo KOJo He e owTeTeHo. Bo
CNny4aj Ha owTeTyBawe U3berHysajte ron nnamMmeH unu
3ananysayv 1 BEHTUNMpajTe ja npocTopujaTta BO Koja
ejuHuLaTa e noctaBeHa HEKONKY MUHYTU.)

« Kora ro nosuyuoHuparte ypegoT, ocurypeTte ce geka kabenot
3a HanojyBak€e He e 3arfaBeH UM oLTeTEH.

* He npuknyuyBajTe noBeke NpeHOCNUBY MPUKITyYOLM Unn
NMPeHOoCnNBY HanojyBaka Ha 3agHaTa cTpaHa of anaparTor.

NPEOYNPEAOYBAHE

A OlNACHO E 3A BMIIO KOI'o APYT oA OBJIIACTEHUOT
NMEPCOHAI 3A CEPBUC OA BPLUU NMOTMNPABKU KOU
BKIMYYYBAAT OTCTPAHYBAHE HA 3ATBOPAYNTE.

ASA OA N3BEIMHETE PU3NK O] ENEKTPUYEH YOAP, HE
NMPOBYBAJTE JA IMNMOIMNPABATE CAMW.



Bu 6nar0,ﬂapMMe 3a KynyBaH-eTO Ha BaLUMOT HOB

dpwxuaep 3amp3Hysad. OBue ynaTcTea 3a paboTa ke B noMorHat

[a ro KopucTuTe npaeunHo n 6e3deaHo.

Bn npenopavyBame pa noOMMHETE HEKOE BpeMe BO 4YUTaHETO Ha OBOj
NMPUPaYHMK 3a MHCTanaumja/ynaTcTeo CO Lien LernocHo Aa rm pasbepete cute
onepatuBHM DyHKLMK KO M Hyau. pea ynoTpeba BHMMATENHO npo4nTajTe
m cute 6e3befHOCHM ynaTCcTBa U APXETE r0 OBOj NPUPaYHNK 3a MHcTanauvja /
ynaTcTBO 3a NOHaTamoLLHa ynoTpeba.

pacrnaKkyBam€e

OTCTpaHeTe M cuTe npegmMmeTu o4 nakyBakeTo. 3ap,p>|<eTe ro NaKyBaHk€TO. Ako ro

OTCTpaHuTe, MonaM, HanpaseTe ro Toa cnopea rnokanHuTe nponncu.
CnepHute npeamMmeTn ce BKIy4YeHu:

[ CrakneHa nonuua x 2 Kopna 3a canatax 2 [lokpuBad 3a kopna 3a canarta x 1

Monuuw Ha Bpatatax 5  Puoka 3a 3amp3HyBatbe X 4 HonHa duroka 3a
3amMp3HyBame X 2

[naBHa eanHuLa

Cap 3a nej PesepBoap 3a Boaa

Ynatctso 3a ynotpe6a ([

CrakneHa nonvua Bo 3aMp3HyBayoT X 2
MnactuyHa nognowka X2  Cag 3a BUHO



UHCcmanayuja

nokauuja

Mpu n3bopoT Ha no3uuumja 3a BalaTta eanHuua Tpeba aa buaete curypHu geka nogoT e
pameH 1 LBpPCT, a npocTopujata e Aobpo NpoBeTpeHa co npoceyHa cobHa TemnepaTypa
nomery 16°C n 43°C. M3berHyBajTe nocTaByBame Ha Ballata eguHuua Bo 6nmM3nHa Ha u3sop
Ha TONMWHa, Ha Np. WNopeT, KoTen unu paaujatop. Victo Taka nsberHysajte AMpekTHa
COHYeBa CBETNMHA Buaejku Moxe Aa ja 3roneMu NoTpoLlyBaykaTa Ha enekTpuyHa eHepruja.
EkcTpeMHO nagHu OKOMHM TemnepaTtypu, UCTO Taka, MOXe Aa Npean3BuKaaTt ypeaoT aa He
dyHKUMoHMpa npasunHo. OBaa eanHULA He e HaMeHeTa 3a ynoTpeba BO rapaxa unm
HazBopellHa nHcTanaumja. He ro 3arnaByBajTe ypeaoT co 6uno kaksa obBuBKa.

JleBenupatre Ha ypenoT

3a pga ro HanpasuTe OBa, npunarogeTe M aeete

fieBenvpaYkM Hose Ha npegHata CTpaHa Ha ypeporT.

[lokonky ypepaoT He e pameH, BpaTuTe W MarHeTHuTe

3aTBoOpayn Hema Aa 6uagat cooABETHO yCOrnaceHu.

MoxeTe ucto ga ja nesenuparte eguHuiLaTa co

NOMOLL Ha MANACTUYHUTE NOAMOLLKN,

1. TNopurHete ja manky gonHaTa Bpara.

2 YnotpebeTe knewTa 3a Aa BMETHETE NoAasoLukarTa
nomery OHOTO M LIapKaTa Ha BpaTaTa.

[onHa wapka

Bapatba 3a cno6ogeH npocTop - :

Kora ro noctaByBaTe ypenoT, ocurypeTe ce aeka
uma cnobogeH npoctop og 10 cm oa Asete H ™

cTpaHu, 5 cm oa 3agHuoT gen m 30 cm Hag 57 ‘ -
ypeaor. ‘

Be monume nposepeTe ganu uma noseke oA vom| & \ l
OBOjHO noronema wupuHa W anabouvHa Ha 1 | 4
pacTojaHMeTO oA eAuHMLATa 33 Aa Ce OBO3MOXM ‘

LIeNTOCHO OTBOpawe Ha BpaTtute A0 MaKCcumMmaneH
aron.

WcuncTeTe ro ypenot npeg ynotpeba

MN3bpuweTe ja BHaTpellHOCTa co 6nar pacteop coAa HukapboHart. NoToa ncnnakHeTe Co Mnaka
BoAa. VcyleTte ro koMnNneTHo npes Aa rm noctaesnTe duoknTe. Mcumcrete ro HaABOPELLHWOT Aen
Ha ypeaoT COo BnaxHa Kpna.

Ako Bu ce noTpebHW noseke MHpopmaLmm nornegHeTe ro A4enoT 3a YNCTeHe.

A  Mpen pa ro npuknyyute ypenotT Bo cTpyja MOPA OA
lMpoBepeTe Aanu nmaTte NPUKNYYOK COOABETEH 3a TOj MUCNOpayaH Co ypeaoT.
* MNpen pa ro Bknyuute ypenot!
He ro BknyvyBajTe ypenoT 2 yaca nocne nomecTtyBawe. Ha nagunHoTo cpeacTso.

Mpepn ynotpeba Ha ypenoT

MNpea Aa noctaeute BUO Kakea XxpaHa BO YpenoT, NPBO BKiy4eTe ro aa paboTu 244, 3a aa ce
ocurypeTe Aeka paboTy NpaBUnHO 1 AeKa ja MMa NOCTUrHATO nocakyBaHarta Temnepartypa. Bawara
eavHuLa He Tpeba aa Guae npenonHera.



[Mpernen Ha NPOAYKTOT
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Monuua Ha BpaTta

Monuua nokpueka 3a
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OucnaHcep 3a Boaa
(oH npeaHata
CcTpaHa oj, BpaTtaTa)

® MocTaBeTe ro cafoT 3a BUHO Ha CTakneHaTta nonuua Bo puxmuaeTop.




paboTa

MpuknyyeTe ro kabenoT 3a CTpyja BO NpUKNy4oKkoT. BHaTpeluHaTa
TemnepaTypa ce KOHTPOnupa Co eNeKTPOHCKMOT NaHen Ha BpaTarTa.

Mpen npomeHa Ha NOCTaBKUTE, OCUTypeTe ce &e UCKITyYeHO.

® Co Uen Aa 3alTeau eHepruja, ekpaHoT ke ce ucknyym nocne 60
CeKyHAM 0 A0MMpatLe Ha KonunkbaTa.

MocTaByBaTe Ha TemnepaTypa

« T[loctaByBare TemnepaTypa BO AeNOT 3a Najewe
1. TemnepatypeH oncer: 2°C go 8°C.
2. MputncHete ro REF. TEMP konyeTto nocnegosaTtenHo 3a Aa ja
nocraeeTe TemnepaTtypara.
« T[locTaByBake TemnepaTypa BO AeNOT 32 3aMp3HyBake
1. TemnepatypeH oncer: -24°C go -16°C.
3. MputucHete ro FRZ. TEMP konyeTo nocrnegoBaTenHo 3a Aa ja
nocraeeTe TemnepaTtypara.

Pexum cynep nagewe

* [putucHete ro MODE kon4yeTo nocnenoeaTtenHo 3a Aa ro n3bepete
pexumoT cynep nagewe . “SUPER REF” ke 6buge ocBeTtneHo.
Temnepatypara Bo ppwxuaepot Opry ke ce Hamanum Ha 2°C n
XpaHaTta Bo (pKUAEpOT MOXeE Aa Ce YyBa CBeXa Nnogonro.

REF.
TEMP.

e— e—

LI

SUPER
REF,

FRZ.
TEMP.

SUPER yacanon
FRZ, )

B REF.TEMP

Q FRZ.TEMP

87

MODE

&

LOCK/UNLOCK

Heold 35 unlock

« 3a pa ro ucknyunte, nputucHete ro MODE konyeTo nocnefoBaTenHo A0AEKA HAEAEH PEXVM He €
npuKaxkaH, u TemnepaTypaTa Bo (ppuxuaepoT ke ce BpaTu Ha NPeTXo4HWUTe noctaByBaka. Bo
CNPOTUBHO, PEXMMOT Cyrnep nagexe ke ce UCKIyYm aBToMaTtcky no 2.54.

Pexxum cynep 3samp3HyBawe

+ TputucHete ro MODE kon4eTo nocriefoBaTenHo 3a Aa ro usbepeTte pexuMoT cynep 3amp3HyBatse.

“SUPER FRZ.” ke 6bune ocsetneHo. TemnepaTtypata 6pry ke ce Hamanu Ha -24°C.

+ 3a pa ro uncknyuute, nputncHete ro MODE konyeTo nocrnefoBaTenHo AoAeka HUedEeH pexum
He € npukaxaH, W TemrepaTypaTa BO 3aMp3HYBayoT ke ce BpaTW Ha NPETXOAHWUTE
noctaeyBaka. VICTO MoxeTe ga ro nocraBuTe PeXUMOT cynep nagewe Ha 6 unu 48 yaca.
MputncHete n 3apgpxete ro FRZ. TEMP konuyeto 3 cekyHau, “6” ke OGuae npukaxkaHo LITO
3Haum 6 yacosu, nputucHeTe ro FRZ. TEMP konyeTo ywTte egHaw u “48” ke 6uge npukaxaHo
WTO 3Haun 48 yacoBu. PexvMmoT cynep 3aMp3HyBake Ke Ce WCKy4nm aBTOMaTCKu nocrne

MCTEKOT Ha N3bpaHOTO BpeMe.

Pexum ogmop

« AKo He cTe AoMa Mogonr Nepuo, MoXeTe Aa ro nocraBuTe pexmMmoT “oamop”. MNpuTucHeTe ro
MODE konueTo nocrnenoBaTenHo 3a aa ro n3bepete pexumot ogmop. “VACATION” ke buge
oCBeTIeHo. HemojTe aa cknaguparte xpaHa BO ypeaoT 3a BpEME Ha OAMOpPOT.

« 3a paro ucknyuute, nputucHeTe ro MODE konyeTo nocrneaoBaTernHo A0AeKa HUELEH PEXUM
He e NpuvKaxkaH, u TeMnepaTypara ke ce BpaTu Ha NPeTX04HUTE NoCTaByBakba.

Kora pexxvMOoT 0AMOp € aKTMBEH, 0AJENOT 3a Najexe aBTomartcku ke ce ncknyyum (“OFF”
Ke Buae oceBeTneHo) n oaaenoT 3a nagewe ke buge nocraeeH Ha -18°C.
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Anapwm 3a BpaTa

Kora BpaTtaTta Ha dopnxunaepoT e 0TBOPeHa NoJONro o4 2 MUHYTK, 3BYYHUOT anapmM ke ce
BKNy4u. Toj Ke nponssedysa 3BYK egHall BO MuHyTa. NputucHete ro 6uno koe konye 3a ga ro
NCKNy4YuTe anapMoT UNK eAHOCTaBHO 3aTBOpPETE ja BpaTata.

@ 3a pa 3awTenere eHepruvja, u3berHyBajTe Aa ja oTBOpaTe BpataTta MHOIY YeCTO Uy NoAaornro.

3dlUTUTA 3a Aeua

Kora 3awTuTaTa 3a geua e akTUBHa, NpuTUckame Ha 6uno koe konye Hema aa paboTu.

+ 3a pa ja akTmempare 3awTuTaTa 3a geua, nputucHete u gpxete ro LOCK / UNLOCK
KOn4eTo 3 cekyHau. & Ke
Oupae oceeTneHo.

+ 3a ga ja akTuBMparte 3awTuTaTa 3a geua, nputucHete n gpxkete ro LOCK / UNLOCK
KOM4eTo 3 CeKyHau. & Ke

ce UCKNy4un.,

® Kora Hema uHTepakLymja co KOHTPONUTE Ha ypeaoT unu BpaTtaTa He e oTBopeHa 30
CeKyHAM, ypeaoT aBToMaTCKM Ke jo BKyyn cocTojbara 3a 3awTuTa 3a geua.

LLlym of BHaTpeluHoCcTa Ha ypenorT!

Moxe na 3abenexute feka ypeaoT nponssegysa HeBoobuyaeHu 3Byum. [NoBekeTo o HUB ce
HopmarHu, Ho Tpeba aa buaeTe cBECHU 3a HUB!

OBOj 3BYK € pe3ynTaT o/ ABWKEHETO Ha NaNHOTO CPEACTBO HU3 CUCTEMOT 3a Nnajere. Toj e
CTaHart no n3paseH co BoBeayBakeTo Ha racosu 6e3 CFC. OBa He e fedhekT 1 Hema Ja Bnvjae
Ha paboTaTta Ha Bawarta eauHuua. OBa e paboTa Ha MOTOPOT Ha KOMMPECOPOT, AoAeKa ro
nynva naaunHoTo CpesCcTBO OKOMy CUCTEMOT.

CoBeTu 3a YyyBaw€ XpaHa CO ypenotT

+ 3rotBeHo meco/puda cekoraw Tpeba ga ce YyBaaTt Ha nonuuaTta Hag cypoBo Meco/pubu 3a aa ce
n3berHe GakTepuckn TpaHcgep. YyBajTe cypoBu meca/pnbu BO KOHTEJHEP KOj € [OBOJIHO ronem
3a ga cobepe CoKoBM 1 Aa ro nokpue npasunHo. CTaBeTe ro cagoT Ha HajHuckaTa nonuvua.

« OcTtaBajTe NpPOCTOp OKOMy XpaHaTa, 3a Aa A03BOoNuMTe BO3AyX Aa umpkynupa. OcurypeTe ce geka
cuTe 4erloBM Ha ypeaoT ce NafHu.

+ 3a ga ce cnpeyn NPeHOC Ha apoOMK U CyLLeHe, NaKyBajTe UIn NOKpWjTE ja XxpaHaTta nocebHo.
OBOLUjeTO 1 3eNeHYYKOT He Tpeba aa ce 3aBuTKaar.

« Cekorall J03BOMYBajTe XpaHaTa Aa ce usnagu npes aa ja ctasute Bo ypenot. OBa ke noMorHe ga
Ce 3a4pXu BHaTpelLHaTa TeMnepartypa Ha ypeaoT.

+ 3a pa cnpeunTe NagHUOT BO3AYX OZ U3nerysa of ypenoT, obuaeTe ce aa ro orpaHuunte 6pojot
Ha KoMKy naTtu rm oTBopaTte BpatuTe. Bu npenopayyBame Aa rv otBoparte BpaTuTe camo Kora
Tpeba na cTaBaTe unu 3emarte xpaHa.



[MogroTtoBKM 3a 3aMp3HyBaH€e

)

KopucTteTe kBanuTeTHa XpaHa 1 pakyBajTe ja LUTO € MOXHO NnomMarnky. 3amp3HeTe ja xpaHaTta BO

Marnu KONnYMHM Taka 3aMp3HyBa nobp3o, NoTpedOHO e nomarnky Bpeme 3a OAMP3HyBaHE 1 BU

0BO3MOXyBa No00po Aa ja KoHTponupaTe KonnuMHa Koja Bu e noTpebHa.

OcrTaBeTe ja roTBeHaTa xpaHa Aa ce u3naam LenocHo. Managete ja xpaHa npej 3aMp3HyBake ako € MOXHO.
Pa3smucneTe kako ke cakaTe Aa ja rotBuTe XpaHaTa npej Aa ja 3amMmp3HeTe.

He ja 3amp3HyBajTe xpaHaTa BO MeTarHu KOHTEjHEPU ako Moxebu cakaTte aa ja 0o4Mp3HETE CO MMKpoOpaHoBa
neyka AMPEKTHO o4 3aMp3HyBaYoT.
KopucTteTe cneuujanHu Topbu 3a 3aMp3HyBatse, 3aMp3HyBaYvku UIMOBHU, NOMNETUNHN KECU, MNACTUYHN
KOHTejHepu 1 anyMmuHuymcka cdonuja (camo 3a nogebena). AKo ce COMHeBaTe, ABOjHO ja 3aBUTKajTe BawaTa
xpaHa. He kopucteTe anymuHuymcka donuja 3a kucena xpaHa, Ha np. arpymu. He kopucteTe TEHOK omnm,
cTakno unu ynotpebyBaHu KOHTejHepY Be3 UncTemE.
WcknyyeTe WTO € MOXHO noBeke BO3AyX 04 KOHTejHepoT. bu moxene ga kynute cneuwjanHa
BaKyymMcka nymna, co Koja MOoXe Aa ja Bakymupare xpaHara.
OcTaBeTe Mana KonuynHa Ha BO3gyLleH NPOCTOp Kora 3aMp3HyBaTe TEYHOCTU 3a Aa
0BO3MOXUTE NPOLLUMPYBaH-E.
MoxeTe ga ro KopucTuTe NPOCTOPOT BO 3aMp3HyBay HajedhKacHO ako
3aMp3HEeTE TEYHOCTU (MNU LUBPCTU MaTEPMU CO TEYHOCTU, Ha nNpuMmep, Yopba) {
BO KBagpaTtHu 6nokosu. OBa e nosHato kako "Mpedopmupame"”. UctypeTe ja
TEYHOCTa BO MONUETUIIHA Bpeka Koja € BHaTpe BO KOHTEjHEP CO KBagpaTHU
CcTpaHu. 3amMp3HeTe ja, a NoToa OTCTPaHETE ja 04 cafoT U 3aneyareTe ja
BpeKknykaTa.
ETukeTnpajte ja Bawarta 3amp3HaTa xpaHa, bugejkv Tme ke uarnegaat ucto
Kora ke ce 3amp3HaT. KopucTeTe cneuujanHn 3aMmp3HyBaydku NIEHTU, eTUKETH
1 NeHkana co pasnuyHm 6oun. OBa B 0BO3MOXXyBa JIECHO Aa o
opraHuaupare 1 edoukacHo Aa ro KopucTuTe 3aMmp3HyBa4oT. Hanvwere ja
COApXKMHaTa 1 AaTyMOT; BO CNPOTUBHO POKOT 32 jafiele Ha XpaHaTa MOXe
Ja nomuHe v aa npeamnssuka Tpyerwe. Be Monume nornegHeTe ro ynaTcTBoTo
3a xpaHa 3a npenopaYyaHoTo BpeME 3a CKnaavpate.
MoxeTe ucto Taka aa gogagete v 6eneLlkn 3a TeXuHa 1 roteexe, Ha np.
"MpBO 0gMp3HyBare", "roTBK 04 3aMp3HaTh" 1 vyBajTe nocebeH 3anuc 3a
TOa WTO € BO ceKkoja huoka. OBa ke 3awTegn oTBOpame Ha Bpartarta u
HenoTpebHa noTpara.

OOMp3HyBake 3amp3HaTa xpaHa

1.

3emeTe ja 3aMp3HaTaTa xpaHa o4 o44enoT 3a 3aMp3HyBake U OTKpUjTe ja xpaHa. Heka ce
oaMp3HyBa Ha cobHa Temnepatypa. He 3abopaBsajTe neka 0ogMp3HYBawETO BO TOMa cpeanHa ro
NOTTUKHYBa pacToT Ha BaKkTepunTe N rOTBEHETO CO HIUCKA TEMMNEpaTypa MOXE Aa He M YHULITU
onacHuTe 6aktepun.

Wcuenete n uctpnete rm TeyHocTUTE N3rybeHn 3a BpeMe Ha 0gMP3HYBaH-ETO.

Cekorall npoBepyBajTe Aanu Bo XpaHata HeEMa NejeHn KpucTanu npej Aa ce roteu, 0cobeHo co
Meco. OBMe KpUCTanu nokaxkyBaaTt Aeka XxpaHaTa He € LieNIoCHO oAMp3HaTa.

loTBETE ja XpaHaTa WTO € MOXHO Nodpry nocne ogmMp3HyBaH-e.

MHory MnkpobpaHOBY NeYkyn MMaaT pexum 3a oAMp3HyBake. 3a Aa usberHete cosgaBare
BakTepun, KOpUCTETE MM CaMo ako MMaTe Hamepa BefHall [a ja NOAroTBMTE XpaHaTa.

A Hukoral HemojTe NOBTOPHO [Ja 3aMp3HyBaTe oAMp3HaTa XpaHa, OCBEH aKo He ja roTBuTte

MOBTOPHO, 3a Aa MM YHULITUTE LITETHUTE GakTepumn. Hukoral HeMojTe NOBTOPHO Aa 3amMp3HeTe
0oAMp3HaTU LWKOMNKWU. NOBTOPHO 3aneyarteTe 1 NakyBakarta npaBUiHO OTKaKo ke rv
oTcTpaHuTe npegmetute. OBa cnpeyyBa CylleHe UMK Co3aBake Ha Mpas Ha XxpaHara.

11
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Mpea KopucTeke Ha AUCNeHcepoT 3a Boaa

Mpen KopucTerwe Ha AUCMEHCEPOT 3a BoAa, NPBO NCUMCTETE 1o

pes3epBOapoT M BEHTWUMOT 3a BOAA.

1. N3BageTe ro pe3epBoapoT 3a Boga hakajku ro LBpTO 3a ABETE CTPaHM,
noToa NoerieyeTe Harope 1 BO Ball NpaBeLl, 3a Aa ro OTCTpaHuTe.

2. OTknyyeTe ro v n3BageTe ro KanakoT Ha pe3epBoapoT 3a BOAA M 3anNTUBHUOT
NpCTeH 1 n3mujTe rm nog soaa. o MmeweTo, ucueseTe ja Bogarta oj
BHATPELLHOCTa Ha pe3epBoapoT 1 3aMeHeTe ro KanakoT U 3anTUBHUOT
npcteH. Ocurypajte ce Aeka ro 3aknyynsTe KanakoT Ha pe3epBoapoT 3a
BOAA Ha ABeTe cTpaHu. [poBepeTe ganv NpCcTeH 3a 3anTnBakbe € NPaBuITHO
3aMeHerT.

3. V3BapeTe ro BEHTUNOT 3a BOAA KOPUCTEjKU TEHKA paMHOrnaBsa anaTka 3a aa
BMEeTHETE BO rnaBaTa Ha BEHTWIOT 3a A4a ro 0TBOpUTE, a NoToa U3BageTe ro
BEHTUIOT 1 M3MMjTE O Nog BoAa.

..
TN

4. Tlo Muere, NOBTOPHO cocTaseTe ro. [MopamHeTe ro AHOTO BEHTUMOT CO OTBOPOT HA KOHTEjHEPOT, a
noToa NPUTUCHETE ro BEHTUIIOT HAAoMNy AOAeKa He crylwHeTe knuk. MNpoBepeTe ganu BEHTUMOT 3a
BOAA CeAM NpaBuIiHO 1 Aeka e A06po NPULBPCTEH 3a YpeaoT.

5. BmeTHeTe ro pe3epBoapoT 3a BoAa BO BEHTUSIOT. [TopamMHeTe ro 3anTMBHUOT NPCTEH CO BEHTUMOT
3a BoZa, NoToa NPUTUCHETE ro Pe3epBoapoT BO BEHTMIOT JOAEKA He ceay NPaBuHO U LIBPCTO.

®

« If the water in the water tank is not used for a long period, it is recommended that the
water be replaced.

« If the water tank is used for the first time, or if it has been kept unused for a long period, it
needs to be cleaned before use.

MNonHewe Ha pe3epBoapoT 3a BoAa
MonHeTe BoAa BO pe3epBoapoT NPeKy MasnvoT Kanak, 3aTBopeTe ro KanakoT Mocre MosHeHse.

& ° HeMOjTe JAa nonHeTe noseke o HUBOTO, BO CMPOTUBHO MOXe Aa npenee.
* [lpen nonHewe BOAA, ocurypete ce AeKa pe3epBoapoT € LUBPCT U BO NpaBuiHa nonoxoa.

« OcseH BoAa, Apyrv nNujanoum (Kako Mreko, Liyc, rasupaHu nujanoum, UTH.) He e npenopayaHo
Aa ce kopucTaT, 0ocobeHO nujanoum Kou cogpxat rpaHynu (Moxe Aa Aojae A0 3aTHyBawe U1
owTeTyBame).

« Tonna Boga He cMee Aa Ce CTaBa AMPEKTHO.
+ He pgonupajTe Apyrv AenoBW 04 ypeaoT AoAeKa NonuTe Boda, MOXe Aa Aojae A0 Teuete




Aobusare Boaa oA ANCNEHCepPOT 3a Boga

Tpeba ga ro KopucTUTe TUM Ha KOHTEjHEp KOj MOXe Aa ro
cobepe nog AoBoAoT 3a Boaa. CTaBeTe 0 KOHTejHEpOT
NpaBumHO 1 NPUTUCHETE ja paykaTa 3a NpPoTOK Ha BoAa.

HYNCTEHE Ha BHATpPELUHOCTAa N HaABOPELWHOCTA Ha YpeaoT

+ OTcTpaHeTe rv cute NOnMUM 1 UOKK.

+  WsbpuweTe ja BHATpeLLHOCTa Ha ypedoT co crab pacTeop of coda GukapGoHar v notoa
UcnnakHeTe Co Tonna BoZa M CyHfep unu kpna. U3bpuiieTte rv LienocHo Aa ce ucyLwm npeg,

Ja rv BpaTeTe nonuuuTte u UoKuUTe.

+ KopucTeTe BnaxHa kpna 3a Y/cTere Ha HagBOPELLUHOCTa, a NoToa U3bpuLieTe co CTaH4apaHO
cpencTBo 3a Meben. MpoBepeTe fanu BpaTuTe ce 3aTBOPEHM 3a Aa ce u3berHe cpeAcTBOTO Aa
Brie3e BO MarHeTHOTO 3aTBOpakbe Ha BpaTaTa Unu BHaTpe BO ypeaoT.

+ PelueTkaTa Ha KOHLEH3ATOPOT Ha 3aHWOT AeN Ha YPeaoT U Ha CocefHUTe
KOMMOHEHTM MO3Xe Aja Ce YMCTM CO NpaBoCMyKarika CO NPULBPCTEHA MEKM YETKU.

UnucTere Ha gUcneHcepoT 1 pe3epBoapoT 3a Boaa

+ 3auuncTerse Ha pecepBoapoT 3a Boaa, norneaHete ro genot “Mpen KopucTerwe Ha AUCNeHcepoT 3a Boaa”.
+ 3auncTetse Ha ANUCMEHCEPOT 3a Boaa, NpebpuLmBajTe ro Co BriaxHa Kpna noBpeMeHo.
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oAp’KyBame

MeHyBah-€e Ha BHaTpewHarta LED ceeTunka

BHaTtpeluHoTo cBeTno e LED naHen wTo KOPUCHUKOT HE MOXe Aa ro npoMeHun. Be monume
KOHTaKTMpajTe CO OBMacCTEH CepBucep.

Mpuka npu pakyBare/NpeMecTyBame Ha BawnoT ypeaoT

,El,p)KeTe o ypeaoT OKONy Heroeute CTpaHu Unn OCHOBU Kora ro ABMXnTe. |-|0JJ, HUKaKBU OKOJTHOCTU
He Tpeba fa ce KpeHe co Apkerwe Ha paboBuTe Ha ropHaTa NoBpLUMHA.

cepBucupare

YpepoTt Tpeba Aa ro ceperucMpa OBNacTeEH UHXEHEP U Aa Ce KOPUCTAT CamMO OPUTMHANHN pe3epBHU
aenosu. [Nog, HMKaKBKM OKONHOCTM He Tpeba Aa ce obuaeTe camu Aa ja nonpasute eguHMLaTa.
[MonpaBkuTe M3BPLUEHN Of, HEUCKYCHM NMLi@ MOXeE Aa Npeav3BuKaaT noBpeaa Ui Cepro3eH
nedekt. KoHTakTnpajTe kKBanudukyBaH TexHnyap.

NCKNy4YyBake NOAONT BPEMEHCKN NEPUOL,

Kora ypenoT He ce KopuCTU NOAONIo BpeMe, UCKIyYeTe ro 0/, eNEKTPMYHOTO HaMojyBamwe, UCrpasHeTe
ja uenaTa xpaHa 1 MCUUCTETE r0, OCTABETE ja BpaTaTa OTBOPEHA 3a Aia CpeynTe HENpUjaTHU MUPUCU.

KOHOeH3auuja

KoHpeH3aumjaTa MOxe Aa ce nojaBu Ha HaaBOpeELLHOCTa Ha ypeaoT. OBa MOXe [ia ce AOmKu Ha NpoMeHa
Ha cobHaTta TemnepaTypa. M30puLueTte ro octaTtokoT oA Bnara. Ako npobnemoT npoaomnxu,
KOHTaKTUpajTe co KBaNMMUKyBaH TEXHUYAP 3a MOMOLL,

oTCTpaHyBake

CrapuTe eamHnum ceyliTe umaat ogpedeHa npeocTaHaTa Bpe4HOCT. EKONOLKMOT MeToA Ha OTCTpaHyBame ke
ocurypa fieka BpefHUTe CypOBMHM MOXaT Aa ce 0GHOBAT M NOBTOPHO Aa ce uckopuctat. PaaumjatopoT wro ce
KOpPUCTW BO BalLaTa eAuMHMLA M u3onaumoHuTe maTtepujanu 6apaat nocebHM nocTanku 3a oTCTpaHyBakse.
YBepeTe ce Aeka HUTY efiHa Of, LIEBKUTE Ha 3aAHUNOT e Ha ypeaoT He e olTeTeHa npej oTCTpaHyBakse.
AKTyenH/ nHdopmaLmm BO Bpcka CO MOXHOCTUTE 32 OTCTPaHyBak€ Ha BallaTa crapa eAunHMLA U NaKkyBake of
HOBMWOT ypes Moxe Aa ce fobujaT oA BaLLMOT fIOKaneH CoBerT.

Kora oTcTpaHyBaTe cTapa eavHuULa, CKpLUETE M cuTe cTapu BpaBu U 3BaJeTe ja BpaTaTa kako 3allTuTa.



J)VoxX

ELECTRONICS

Navodila za
uporabo

FD627IXF

FAL






Vsebina

VarNOStNA OPOZONIIA .......ooeeeie e 4
Odstranjevanje €mMbalazZe ..............coouuiiii i 6
NGMESHEEV ..ot e e e e e sttt e e s s s e e e e s saaae e e e ennnnraaean 7
(0] (o7 [P PR 7
NIVEIIranje @NOTA .........uiiiiiieii e e e 7
Prostorske Zaht@Ve ...t e e e e e e e 7
CiSEENJE Pred UPOTaADO ..........veeeeeeeeeeee ettt 7
Pred uporabo hladilniKa ... 7
Pregled iZAEIKA. ........ooo e e e a e nnaaaaean 8
Navodila Za UPOrabo ... ......eeeeeeeeeee e 9
NastaviteV temMPErature..............oooiiii e e 9
REZIM SUPET NI@JENJE ... e 9
REZIM SUPEI ZAmMIZOVANJE .....coiiiiiiiiie ettt et e e e 9
REZIM POCIHNICE ..ot e et ee e e e e 9
F =0 (Y = | SRR 10
OtroSKO ZaKIEPANJE ... .ot a e 10
HrUP IZ @paratal........ ..o 10
Nasveti za shranjevanje hrane............cccoviiiiiiii e 10
Priprave Za ZamrZOVAN]E............ccoii ittt a e e e 11
Odtajanje zamrznjenih ZIVIl ...........ccoiiiiiiiii e 11
Pred uporabo dozirnika za VOO ..............euiiiiiiiiiiiiice e 12
Polnjenje poS0de Za VOO ........coiuiiiiei ettt 12
. Doziranje vode iz dozZirniKa ..............ccooiiiiiiiii 13
Cis€enje notranjosti in zunanjosti Aparata .............cccccooiieiiiiiiie e, 13
Ciseenje posode za vodo in dOZIMNIKA...............coieeee oo 13
VZAMZEVANJE.....eeii ittt e et e e e st e e e e st e e e e s taeeeeestaaeeeesantbeeeee s nbaeeeeearareeeesanes 14
Menjave notranje LED ZarniCe..........cooiuiiiiiiiiiii ettt 14
Previdno pri rokovanju / premikanju aparata ............cccccoiiiiiii i 14
ST Y RS PUPPRRt 14
(o] o3 g F= e [T 7= L - TSR 14
[0Ce] aTo =10 b-2= T |- H ST PPRTO 14

L0 o] = o =1 o 1T PRSPPI 14



Varnostna opozorila

Zaradi Vase varnosti, oz. prepreCevanja nevarnosti elektricnega

udara, se prosimo drzite naslednjih varnostnih napotkov.

* Pred uporabo pozorno preberite navodila in jih shranite za poznejSo
uporabo.

- Shranite navodila. Ce hladilnik predate tretjim osebam, obvezno
prilozZite navodila.

* Ta aparat je namenjen za uporabo v gospodinjstvu in podobnih
viogah:

Na kmetijah in za potrebe gostov v hotelih, motelih in drugih

nastanitvenih objektih;
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V kuhinjah za osebje v pisarnah in drugih poslovnih

okoljih;

V podjetjih, ki se ukvarjajo z oskrbo s hrano in pijaco in

podobnih vlogah, ki niso vezane za maloprodajo

* Poskrbite, da je vtiCnica zlahka dostopna, zato da se lahko aparat
hitro in enostavno izkljuci iz elektricnega napajanja.

- Ce pride do poskodbe napajalnega kabla, ga mora zamenjati
proizvajalec, pooblas€eni serviser ali ustrezno usposobljena oseba,
da ne bi prisSlo do nevarnih situaci.

* lzberite mesto za aparat dlje od virov toplote, kot so radiatoriji in

kamini, ker je hladilno sredstvo vnetljivo.
* Pri premikanju aparata morata sodelovati najmanj dve osebi.

+ Aparat lahko uporabljajo otroci od 8 let in starejSi pa tudi osebe z
zmanj$animi telesnimi, zaznavnimi in umskimi sposobnostmi, vendar
le pod nadzorom in z navodili od strani osebe odgovorne za njihovo
varnost.

+ Otroci se ne smejo igrati z aparatom.

+ Otroci ne smejo Cistiti aparata brez nadzora.

+ Otroke je potrebno nadzorovati, da se ne bi igrali z aparatom.

« Ce je Va$ aparat opremljen s klju¢avnico za prepreevanje nesre¢ z
otroci, klju¢€ drzite na varnem mestu, dale¢ od aparata.



* Ne shranjujte eksplozivnih snovi, npr. plo€evinke z vnetljivim
pogonskim plinom v tej napravi.

* Ne shranjujte steklenic ali steklenih posod v zamrzovalniku.
Tekocina se pri zamrzovanju razsiri, kar lahko povzro€i lomljenje
steklenic in poSkodbe zamrzovalnika.

POZOR

* Odprtine za prezracevanje na in v hladilniku ne smejo biti
ovirane.

* Pri odtajanju ne uporabljajte mehanskih in drugih
pripomockov, ki jih ne priporoc¢a proizvajalec.

* Ne uporabljajte elektriénih aparatov znotraj oddelkov
za shranjevanje hrane, razen Ce jih ne priporoca
proizvajalec.

 Pazite, da ne pride do poskodbe tokokroga hladilnega sredstva
(hladilno sredstvo je okolju prijazno vendar tudi zelo vnetljivo.
Bodite previdni pri premikanju naprave, da ne bi prislo do
poskodb. V primeru poskodbe, ne uporabljajte ognja ali virov
vzZiga, in dobro prezracite prostor v katerem se nahaja naprava).

* Pri postavitvi naprave, se prepri€ajte, da napajalni kabel ni
pritisnjen ali poSkodovan.

* Ne postavljajte elektri¢nih podaljSkov ali adapterjev z vec
vti€nicami za napravo.

OPOZORILO

POSEG OZ. POPRAVILO APARATA, PRI KATEREM JE
POTREBNO APARAT ODPRETI, MORA OPRAVITI
POOBLASCENO SERVISNO OSEBJE, V NASPROTNEM
LAHKO PRIDE DO NEVARNIH SITUACIJ.

DA NE Bl PRISLO DO NEVARNOSTI ELEKTRICNEGA
UDARA, APARATA NE POSKUSAJTE POPRAVLJATI SAMI.



Hvala vam :z nakup Va$ega novega hladilnika - zamrzovalnika. Ta

navodila Vam bodo omogoc¢ila pravilno in varno uporabo.
Priporo€amo Vam, da vloZite nekaj ¢asa in preberete ta navodila, da bi dobro
razumeli vse funkcije, ki Vam jih aparat nudi. Pozorno preberite tudi vse
varnostne napotke pred uporabo in navodila shranite za poznej$So uporabo.

Odstranjevanje embalaze

Odstranite vse dele iz embalaZze. EmbalaZo shranite. Ce se odlogite za odlaganje embalaze,

to storite v skladu z veljavnimi predpisi.
V embalazi se nahajajo naslednji deli:

Steklena polica hladilnika x 2

Vratna polica hladilnika x
5

Glavna enota

—
=i

Pladenj za led

Instryction |
Mara| ‘

Navodila

Plasti¢na podlozka x 2

o

X >
>

Predal za zelenjavo x 2

Predal zamrzovalnika
x4

Polica za vino

Spodniji predal
zamrzovalnika x

Posoda za vodo

Steklena polica zamrzovalnika x 2

Pokrov predalov za zelenjavo x 1



Namestitev

Polozaj

Izberite prostor, kjer je podlaga ravna in trdna in ki je dobro prezra¢en, s povpre¢no
temperaturo med 16°C in 43°C. Ne postavljajte aparata blizu vira toplote, npr. Stedilnika,
grelnika vode ali radiatorja. Ravno tako ne names¢ajte aparata tako, da je izpostavljen direktni
soncni svetlobi, saj to lahko povec€a porabo energije. Izjemno mrzlo okolje lahko ravno tako
povzroci neustrezno obratovanje aparata. Aparat ni namenjen za uporabo v garazi ali na
prostem. Ne prekrivajte aparata s pokrivali.

Niveliranje enote

Za niveliranje enote uporabite nogici na sprednji strani.

Ce enota ni vodoravna, vrata in magnetno tesnilo ne ~ = <o |Obrocek te¢aja
bodo dobro poravnani. /

Aparat lahko nivelirate tudi z plasti€énimi podlozki. —

1. Neko!ilfo d_vignite. spodnj:.:\vvrata. ) i e — I© ﬁ—_—g
2 S kleS¢ami vstavite plasti¢ne podlozke med spodnji 2 Py
tecaj in obrocek tecaja E 1@,

Spodnji te¢aj
Prostorske zahteve
| S — T —
Pri namestitvi, poskrbite da je okoli aparata 10
cm prostora ob straneh, 5 cm zadaj in 30 cm nad
aparatom. -- -
[ ,\)" L

Prepricajte se tudi, da je na voljo ve& kot dve A1 N i
globini prostora za odpiranje vrat do konca. N |
)

Ciséenje pred uporabo

Obrisite notranjost aparata z blago raztopino sode bikarbone. Nato obriSite z vlazno krpo ali
spuzvo. Qbrisite na suho preden namestite predale.

Ocistite zunanjost z vlazno krpo.
Za podrobnej$e informacije poglejte poglavje Cisgenje.

/N -+ Pred prikijugitvijo na elektriéno vtiénico OBVEZNO
Preverite ali je vtiCnica primerna za vtika¢ vase naprave.
* Preden prvi¢ zazenete aparat!
Vsaj dve uri po premikanju aparata ga ne smete zagnati. Hladilno sredstvo se mora ustaliti.

Pred uporabo hladilnika

Pred dodajanjem Zivil v napravo, jo pustite obratovati 24 ur, da bi se prepri€ali da pravilno deluje in
da bi dosegla delovno temperaturo. Ne dodajajte prekomerne koli¢ine hrane.



Pregled izdelka

Posoda za vodo

Steklena polica

N/
|

F7 AW VN

Steklena polica

' Pokrov predala za

I | zelenjavo

c'a ! - | ’_ Predal za zelenjavo
. | I i
Sy ————¢ — g
- ———— K ve =
f——— =il N 3 || T
¥ H B Predal
—y | | ‘ : zamrzovalnika
— ,‘[ = ———
Steklena polica | 1 = =
-k ——> | — .
zamrzovalnika Spodnji predal
—— — zamrzovalnika
T == ==
—

Dozirnik za vodo (na
sprednjih vratih)

@ Postavite polico za vino na stekleno polico hladilnika.




Navodila za uporabo

Prikljucite napajalni kabel v elektri¢no vti€nico. Temperaturo v aparatu lahko
uravnavate prek elektronske nadzorne plos¢e na vratih.

Pred spremembo nastavitev, preverite ali je zaklepanje & onemogoceno.

Zaradi prihranka energije, se bo zaslon samodejno ugasnil po
priblizno 60 sekundah nedejavnosti.

Nastavitev temperature

* Uravnavanje temperature hladilnega oddelka

1. Obseg temperature: 2°C to 8°C.

2. Pritisnite gumb REF. TEMP veckrat za izbiro temperature.
* Uravnavanje temperature zamrzovalnega oddelka

1. Obseg temperature: -24°C to -16°C.

2. Pritisnite gumb FRZ. TEMP veckrat za izbiro temperature.

RezZim Super hlajenje

*  Pritisnite gumb MODE veckrat, da izberete rezim Super hlajenje.
Napis “SUPER REF” bo zasvetil. Temperatura v hladilniku bo hitro
znizana na 2°C in zivila v hladilniku bodo ostala sveza dlje ¢asa.

REF. FRZ.

TEMP TEMP.
— _—
g

I _lec

e
SUPER
;}:J:ER i VACATION

J

B REF.TEMP

Q FRZ.TEMP

89 MODE

&

LOCK/UNLOCK

Heold 35 unlock

« Za izklop rezima, pritisnite gumb MODE, veckrat dokler ni prikazan noben rezim,
nato bo hladlnik prevzel predhodno nastavljeno temperaturo. V nasprotnem bo hladilnik samodejno

izklju€il rezim Super hlajenje po 2,5 urah obratovanja.

RezZim Super zamrzovanje

+ Pritisnite gumb MODE veckrat, da izberete rezim Super zamrzovanje. Napis “SUPER FRZ” bo

zasvetil. Temperatura v hladilniku bo hitro znizana na -24°C.

» Zaizklop rezima, pritisnite gumb MODE, veckrat dokler ni prikazan noben rezim,
nato bo hladilnik prevzel predhodno nastavljeno temperaturo. Lahko tudi nastavite ¢asovnik za
rezim Super zamrzovanje v trajanju med 6 in 48 urami. Pritisnite in drzite gumb FRZ. TEMP 3
sekunde, nakar se bo izpisala Stevilka “6”, kar pomeni 6 ur. Pritisnite ponovno gumb FRZ.
TEMP in prikazala se bo Stevilka "48”, kar pomeni 48 ur. Po nastavlenem &asu bo

zamrzovalnik samodejno izklopil rezim Super zamrzovanja.

Rezim Pocitnice

« Ce Vas dlje ¢asa ne bo doma, lahko hladilnik nastavite v rezim Pogitnice. Veckrat pritisnite
gumb MODE in izberite nacin Pocitnice. Zasvetil bo napis “VACATION” . V hladilni oddelek ne

shranjujte zivil, kadar je v reZzimu pocitnice.

« Za izklop rezima, veckrat pritisnite gumb MODE dokler ni prikazan noben rezim, temperaturi

hladilnika in zamrzovalnika se bosta vrnili na prvotni nastavitvi.

@ Kadar uporabljate rezim Pogitnice, je hladilni oddelek ugasnjen (napis “OFF” sveti)

zamrzovalnik pa je nastavljen na -18°C.



Alarm vrat

Ce vrata hladilnika ostanejo odprta dlje od dveh minut se bo oglasil zvogni alarm. Alarm se bo
oglasal enkrat na minuto. Pritisnite katerikoli gumb, €e Zelite ugasniti alarm ali preprosto zaprite
vrata.

® Da bi prihranili energijo, ne odpirajte vrat prepogosto oz. jih ne drzZite dolgo odprta.

Otrosko zaklepanje

Kadar je otrosko zaklepanje aktivirano, se noben gumb ne bo odzival

« Za aktiviranje otroSkega zaklepanja, pritisnite in drzite gumb LOCK / UNLOCK 3 sekunde.&
Ikona bo zasvetila
« Za izklop otro$kega zaklepanija, pritisnite in drzite LOCK / UNLOCK gumb 3 sekunde, da se & ikona

10

ugasne.

Ce ni dejavnosti na nadzorni plo$&i oz. odpiranja vrat 30 sekund, bo naprava samodejno
presla v stanje otroSkega zaklepanja.

Hrup iz aparata!

Lahko se zgodi da zasliSite neavaden hrup iz hladilnika. Vecina teh zvokov je povsem normalnih,
vendar bi morali vedeti zanje.

Hrup povzro¢a krozenje hladilnega sredstva po hladilnem tokokrogu. Zvok je postal bolj izrazen

po vpeljavi plinov, ki ne vsebujejo CFC. Ne gre za okvaro in nima negativhega vpliva na

ucinkovitost hladilnika. Motor kompresorja obratuje in €rpa hladilno sredstvo po hladilnem

tokokrogu.

Nasveti za shranjevanje Zivil v hladilniku

« Kuhano meso/ribo je potrebno vedno postaviti na polico nad svezim mesom/ribo, da ne bi prislo to
prenosa bakterij. Sveze meso/ribo hranite v posodah, ki so dovolj velike, da zbirajo sokove in jih
dobro zaprite. Posode postavite v najnizji predal.

+  Okoli zivil pustite nekaj prostora, da zrak lahko krozi znotraj oddelkov. Preverite ali so vsi deli
notranjosti ohlajeni.

« Da ne bi prislo do Sirjenja vonjav, zavijte oz. pakirajte hrano posebej. Sadje in zelenjavo ni potrebno
zavijati.

« Kuhano hrano pred shranjevanjem v hladilnik vedno pustite, da se ohladi na sobno temperaturo.
Tako ne bo prislo do skoka temperature v hladilniku.

« Da hladen zrake ne bi nepotrebno uhajal iz hladilnika, omejite Stevilo odpiranj vrat. Priporo¢amo,
da vrata odpirate samo kadar morate dodati ali vzeti zZivila iz hladilnika.



Priprave za zamrzovanje

* Kupujte kakovostno hrano in &im manj rokujte z njo. Zamrznite hrano v manjsih zavojckih, saj tako

prej zmrzne, se hitreje odtali in imate moznost vzeti iz zamrzovalnika le koli¢ino, ki Vam je potrebna.
« Kuhano hrano pustite da se najprej ohladi. Ohladite jo v hladilniku pred zamrzovanjem, &e je mozno.
* Razmislite o tem na kak$en nacin Zelite pripraviti hrano, preden jo zamrznete.

» Ne zamrzuijte hrane v kovinskih posodah, ¢e jo nameravate segrevati vi mikrovalovni pecici neposredno po
jemanju iz zamrzovalnika.

» Uporabljajte posebne vre¢ke za zamrzovalnik, folijo za zavijanje, polietilenske vrecke, plasti¢ne posode,
aluminijsko folijo (moénejsi tip). Ce ste v dvomih, dvojno zavijte Zivila. Ne uporabljajte aluminijske folije za
kisla zivila, npr. limone). Ne uporabljate tenke folije, steklenih posod ali uporabljenih posod, ki niso pomite.

* Posode naj vsebujejo ¢im manj zraka. Imate moznost kupiti posebno vakuumsko ¢érpalko, s
katero se izvle¢e odvecen zrak iz posod.
» Kadar zamrzujete tekocine oz. juhe, golaz, pustite nekoliko prostora, zaradi Sirjenja pri zamrzovanju.
» Najucinkoviteje lahko izkoristite zamrzovalnik, tako da teko¢ine zamrzujete v kvadrate.
Vlijte tekocino v plasti¢no vrecko v kvadratni posodi, zamrznite ter odstranite iz
posode in zavijte vrecko.
* Zamrznjena Zivila oznagite s trakovi, nalepnicami, flomasterji. Tako boste lazje \
organizirali Zivila. IzpiSite vsebino in datum zamrzovanja, drugace se lahko " b
zgodi, da zauZijete hrano, ki ji je pretekel rok trajanja in se zastrupite. e

Preverite embalazo zivil glede roka trajanja.
« Lahko izpiSete tudi koli¢ino hrane na zavoju in priporogila za kuhanje, npr. najprej
odmrzniti ali priprava direktno iz zamrznjenega stanja. To vam bo prihranilo nepotrebno
odpiranje vrat in iskanje po zamrzovalniku.

Odtajanje zivil
1. Zamrznjeno hrano iz zamrzovalnega oddelka odstranite in razpakirajte. Pustite, da se odtali na sobni
temperaturi. Ne pozabite, da odtajanje v toplem prostoru spodbuja razvoj bakterij in da nizka

temperatura ne uni€uje nevarnih bakterij.

2. Odcedite tekocino, ki je nastala pri odtajanju.

3. Vedno preverite, da ni kristalov ledu pred kuhanjem, da se je hrana popolnoma odtalila, posebej pri
mesu.

4. Hrano po odtajanju pripravite ¢impre;.

5. Mnoge mikrovalovne pecice imajo nastavitev za odtajanje. Da ne bi prislo do nabiranja bakterij, to
moznost uporabljajte le e hrano nameravate takoj za tem pripraviti.

A Nikoli ponovno ne zamrzujte odtaljene hranje, razen e jo skuhate in tako unicite nevarne
bakterije. Nikoli ponovno ne zamrzujte morskih sadeZev. Kadar vzamete nekaj kosov
zamrznjenje hrane iz zavoja ali posode jo dobro zaprite. To preprecuje susenje in nabiranje

ledu na ostanku hrane v zamrzovalniku.
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Pred uporabo dozirnika za vodo

Pred uporabo dozirnika, ocistite posodo za vodo in ventil za vodo.
1. Odstranite posodo za vodo tako, da dobro primete z obeh strani ter
potegnete navzgor in proti sebi.

2. Odklenite in snemite pokrov posode za vodo in tesnilni obro¢ ter pomijte
posodo za vodo, pokrov in tesnilni obro¢ pod curkom vode.

3. Po pomivanju, izcedite vodo iz posode in ponovno namestite pokrov intesnilni
obro€. Preverite, da je pokrov dobro names¢éen in zaklenjen z obeh strani.
Preverite, da je tesnilni obro¢ dobro nameséen.

4. Odstranite ventil za vodo z tenkim orodjem z ravno konico, katero vstavite v
ventil, da bi ga odprli, nato ga odstranite in pomijte pod curkom vode.

e O

5. Po pomivanju namesite ventil na njegovo mesto. Poravnajte spodnji del ventila z rezo v hladilniku in
pritisnite navzdol, dokler ne zaslisite klik. Preverite, da je ventil dobro namesc¢en.

6. Namestite posodo za vodo na ventil, poravnajte tesnilni obro¢ z ventilom, nato pritisnite navzdol, da
se posoda za vodo dobro usede.

« Ce voda dolgo stoji v posodi, priporo¢amo, da jo zamenjate.
+ Ce posodo za vodo uporabljate prvi¢ oz. jo niste dolgo uporabljali, jo je potrebno pred
uporabo ogistiti.

Polnjenje posode za vodo

Pitno vodo lahko vlijete v posodo skozi majhno odprtino s pokrovékom. Po polnjenju zaprite pokrovéek.

& +  Ne polnite ez oznako, drugaée lahko pride do prelivanja.
* Pred dolivanjem vode, preverite ali je posoda pravilno name$¢ena in stabilna.
* Ne priporo€amo vam, da dolivate druge pijace razen vode (npr. mleko, sok, gazirane pijace

itd.) posebej pijace, ki vsebujejo drobne delce (ki lahko povzrocijo zamasitev).
* Vroce vode ne smete dolivati neposredno v posodo.

* Ne dotikajte se drugih delov hladilnika pri dolivanju, saj lahko v nasprotnem pride do puscanja.




Doziranje vode

Uporabite kozarec ali posodo, ki jo je mogocCe postaviti pod
dozirnik. Postavite posodo v ustrezen poloZaj in pritisnite na
rocico, da voda stece.

v

CiS€enje notranjosti in zunanjosti aparata

Odstranite vse police in predale.

Obrisite notranjost aparata z blago raztopino sode bikarbone in nato obriSite s krpo ali brisaco
natopljeno v toplo vodo. Na suho pobrisite preden vrnete police in predale.

Zunanjost pobrisite z vlazno krpo, nato pa pobriSite s polirnim sredstvom za pohistvo. Prepricajte
se, da so vrata dobro zaprta, da polirno sredstvo ne bi priSlo v stik z magnetnimi zapahi ali
notranjostjo naprave.

+ MreZo kondenzatorja na zadnji strani naprave in sosednje dele lahko posesate s
sesalnikom, in sicer z nastavkom z mehko krtaco.

Ciséenje posode za vodo in dozirnika

+ Za navodila glede &i$¢enja posode za vodo glej naslov “Pred uporabo dozirnika za vodo”.
+ Dozirnik za vodo redno brisite z vlazno krpo.
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Vzdrzevanje

Menjava notranje LED Zarnice

Notranja Zarnica je tipa LED panel, uporabnik je ne more zamenjati. Prosimo obrnite se na ustrezno
usposobljen servis.

Previdno pri rokovanju / premikanju aparata

Napravo pri premikanju primite ob strani ali za osnovo. Pod nobenim pogojem ne dvigajte naprave
tako, da jo primete za robove zgornje povrsine.

Popravilo

Popravila sme opravljati samo ustrezno usposobljeno osebje, uporabljati pa sme le originalne
rezervne dele. Pod nobenim pogojem ne poskus$ajte naprave popravljati sami. Popravila, ki jih
opravijo nestrokovne osebe lahko povzrogijo telesne poSkodbe ali resno okvaro naprave. Stopite v
stik z ustrezno usposobljenim serviserjem.

Izklop naprave na dlje ¢asa

Ce naprave dlje asa ne nameravate uporabljati, izkljugite napajalni kabel iz elektriéne vti¢nice,
odstranite vsa Zivila in o€istite napravo. Pustite vrata rahlo odprta, da ne bi nastajale neprijetne
vonjave.

Kondenzacija

Na zunanjih povrSinah naprave se lahko pojavi kondenzat. To se lahko zgodi zaradi spremembe sobne
temperature. Pobriite nastali kondezat. Ce zaéne pogosto pojavljati, prosimo stopite v stik s servisom.

Odlaganje

Odsluzen aparati imajo dolo¢eno vrednost. Z okolju prijaznim odlaganjem, boste prispevali k ponovni
uporabi dragocenih surovin. Hladilno sredstvo in izolacijski materiali v Vasi napravi zahtevajo
posebne postopke za odlaganje. Prepri¢ajte se, da nobena od cevi na zadnji strani naprave ni
poskodovana pred odlaganjem.

Pri krajevnih oblasteh se pozanimajte 0 moznostih odlaganja odsluZzenega aparata in embalaze novega.
Pri odlaganju odsluZzenega aparata odstranite vse klju€avnice in zapahe in za vsak primer snemite vrata.
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sigurnosna upozorenja

Radi vase kontinuirane sigurnosti i smanjenja rizika od povreda ili
elektricnog udara, sljedite sve sigurnosne mjere navedene u nastavku.
* Pazljivo procitajte sve upute prije uporabe uredaja i Cuvajte ih za
buducéu uporabu.
» Sacuvajte prirucnik. Ako predate uredaj trecem licu, obavezno
ukljucite ovaj priruénik.
* Ovaj uredaj je namijenjen za uporabu u kuc¢anstvu i sliche namjene
kao Sto su:
- seoske kuce i za klijente u hotelima, motelima i drugim stambenim
objektima;
- ambijentima tipa noc¢enje s doruc¢komA
- kuhinjske prostorije osoblja u radnjama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima;
- ugostiteljske i sliche ne-maloprodajne namjene.
* Provjerite da li je utika¢ lako dostupan da biste omogucili isklju€ivanje
mreznog napajanja.
+ Ako je mrezni kabel oste¢en, mora ga zamijeniti proizvodac, njegov
serviser ili kvalificanirani tehniCar kako bi se izbjegla opasnost.
* |zaberite mjesto za vas uredaj dalje od izvora topline, kao Sto su
radijatori ili otvoreni plamen, jer su rashladno sredstvo i vezikant
zapaljivi.
* Najmanje 2 osobe moraju upravljati uredajem.
» Ovaj uredaj mogu Koristiti djeca uzrasta od 8 godina i viSe kao i lica
sa smanjenim fiziCkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja ako su pod nadzorom ili su im date
instrukcije u vezi sa uporabom aparata na siguran nacin i razumiju
opasnosti do kojih mozZe doci. Djeca se ne smiju igrati sa uredajem.
Ciséenje i odrzavanje korisnika ne smiju vrsiti djeca bez nadzora.
* Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s
uredajem.
* Ako je va$ uredaj opremljena bravom za sprije€avanje zarobljavanja
djece, drzite klju€ izvan dohvata, a ne u blizini uredaja.
* Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s
uredajem.
« Ako je va$ uredaj opremlien bravom za sprijeCavanje
zarobljavanja djece, drzite klju¢ izvan dohvata, a ne u blizini uredaja.



* Ne drzite eksplozivne materije kao $to su aerosolne limenke sa
zapaljivim plinom u ovom uredaju.

* Ne drzite boce ili staklene posude u odjeljku za zamrzavanje. Sadrzaj
se moze prosiriti kada se zamrzne (gazirana pi¢a) $to moze razbiti
bocu i ostetiti odjeljak za zamrzivaC. (Ako je primjenjivo)

és UPOZORENJE

» Odrzavajte otvore za ventilaciju u kuéistu uredaja ili ugradnoj
strukturi bez prepreka.

* Ne koristite mehani¢ke uredaje ili druga sredstva za ubrzavanje
postupka odmrzavanja, osim onih koje preporucuje proizvodac.
* Ne koristite elektricne uredaje u odjeljcima za skladiranje
hrane u uredaju, osim ako su tipa koji preporucuje proizvodac.

* Ne ostecujte krug rashladnog sredstva (rashladno sredstvo je
plin koji stiti Zivotnu sredinu, ali je i zapaljiv. Pazite kada
transportujete ili pomjerate uredaj i uvjerite se da rashladni krug
nije ostecen. U slu€aju ostecenja izbjegavajte otvoreni plamen ili
izvore paljenja i provjetrite prostoriju u kojoj je uredaj postavljen
na nekoliko minuta.)

* Prilikom postavljanja aparata pazite da kabel za napajanje nije
zarobljen ili ostecen.

* Ne postavljajte viSestruke prijenosne uticnice ili prenosive
izvore napajanja na straznjoj strani uredaja.

UPOZORENJE
OPASNO JE ZA SVE OSOBE KOJE NISU OVLASTENI
SERVISERI DA VRSE POPRAVKE KOJE UKLJUCUJU
UKLANJANJE POKLOPCA.

DA BISTE IZBJEGLI RIZIK OD ELEKTRICNOG UDARA NE
POKUSAVAJTE DA SAMI POPRAVLJATE UREDAJ.



Hvala vam : kupnju novog hladnjaka sa zamrzivagem.

Ove upute za uporabu pomoc¢i ¢e vam da ga pravilno i sigurno Koristite.
Preporu¢ujemo da provedete neko vrijeme u ¢itanju ovih uputa za
postavljanje / uporabu kako biste u potpunosti razumijeli sve funkcije koje nudi.
Pazljivo procitajte sve sigurnosne upute prije uporabe i sacuvajte ove
upute za postavljanje / uporabu u buduénosti.

raspakivanje

Uklonite sve dijelove iz ambalaze. Sacuvajte ambalazu. Ukoliko je odlazete, molimo da

to uradite u sukladu sa lokalnim propisima.
Unutar ambalaze nalaze se sljedeci dijelovi:

> >

>
-

Staklena polica hladnjaka x 2 Kutija za voce i povrée x 2 Poklopac kutije za voée i povrée x1

I
9 o ~
Polica u vratima hladnjaka x 5 Ladica zamrzivaca x 4 Donja ladica zamrzivaga x2
. ] p. | —— )
Glavna jedinica 7 : ———3

-

Posuda za led Posuda za jaja Rezervoar za vodu
Instryction |
Manua ‘
Upute za uporabu > /k,
(€ _— . Vo4
N o \\// /‘/
Nt Staklena polica zamrzivaga x 2

Plasti¢na podloga x 2 Podloga za vino



postavljanje

mjesto postavljanja

Prilikom izbora polozaja za va$ uredaj treba da se uvjerite da je pod ravan i évrst, a prostorija
dobro provjetrena sa prosje¢nom sobnom temperaturom izmedu 16 ° C i 43 ° C. Izbjegavajte
postavljanje vadeg uredaja u blizini izvora toplote, npr. $tednjaka, kotla ili radijatora. Takode
izbjegavajte direktnu sunéevu svjetlost jer moze povecati potrosnju elektricne energije.
Ekstremne hladne okolne temperature mogu takode prouzrokovati da uredaj ne radi pravilno.
Ovaj uredaj nije namijenjen za uporabu u garazi ili na vanjskoj instalaciji. Nemojte prekrivati
uredaj.

niveliranje uredaja
U tu svrhu podesite dvije noZice za niveliranje na

prednjoj strani uredaja. Ako uredaj nije ravan, vrata i : — [spoinica
magnetna zaptivka nece biti pravilno pokriveni. ! ‘

Uredaj moZete izravnati i umjetanjem plastinih —d

podloska. - =

“-A, ,_‘."__"_.

1)

1. Lagano podignite donja vrata.

@,

2. Koristite kljesta za umjetanje plastiénih podmetaca
izmedu donje Sarke i spojnice za Sarke.

Donja $arka
zahtjevi slobodnog prostora

| ee— T —

Prilikom ugradnje uredaja, pazite da sa
obje strane ostane 10 cm slobodnog prostora,
5 cm na zadnjem dijelu uredaja i 30 cm e N [
od vrha uredaja. ! 27 S

Provjerite da li uredaj ima viSe od dva puta Sirinu Y
i dubinu razmaka jedinice da biste potpuno
otvorili vrata do maksimalnog kuta.

CiS¢enje prije uporabe

Unutarnjost jedinice obriSite slabim rastvorom sode bikarbone. Zatim isperite toplom vodom
koriste¢i spuzvu ili tkaninu. Prije zamjene ladice potpuno obriSite i osusite. Ocistite
spoljasnjost uredaja vlaznom krpom. !

Ako zZelite viSe informacija, pogledajte odjeljak CiSéenje.

A « Prije uklju&ivanja uredaja VI MORATE
Da provjerite da li imate uti¢nicu koja je kompatibilna sa utikacem koji ste dobili uz
uredaj.
¢ Prije ukljucivanja!
Ne uklju€ujte uredaj do dva sata nakon njegovog premijestanja. Potrebno je vrijeme da
se rashladna tekuéina smiri.

prije uporabe vaseg uredaja

Prije nego Sto stavite bilo koju hranu u ureda;j, ukljucite ga i saekajte 24 sata, kako biste se
uvjerili da ispravno radi i da ostavite vrijeme da padne na odgovaraju¢u temperaturu. Vas
uredaj ne bi trebalo da bude prepunjen.



izgled uredaja
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Staklena polica 18 Al@
hladnjaka 5] s
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Dispenzer za vodu (na
prednjoj strani vrata)

® Stavite posudu za vino na staklenu policu hladnjaka.




uporaba

Prikljucite mrezni kabel u utiénicu. Unutarnja temperatura vaseg uredaja
se kontrolira putem elektronske kontrolne table na vratima.

Prije nego §to promijenite bilo koju postavku, osigurajte se da je REF. FRZ.
zakljugavanje onemoguéeno. & TEMP. TEMP.
Da biste ustedeli energiju, zaslon ¢e se automatski iskljuciti OFF '-' '—'&
nakon otprilike 60 sekundi bez pritiskanja bilo kog tastera. —'—' '—'
i °C
B e woron |

podeSavanja temperature

Podesavanje temperature hladnjaka

1. Temperaturni opseg: 2 ° Cdo 8 ° C.

2. Pritisnite REF. TEMP taster viSe puta za
podeSavanje temperature.

* Podesavanje temperature zamrzivaca

1. Temperaturni opseg: -24 ° C do -16 ° C.

2. Pritisnite FRZ. TEMP taster viSe puta za

B REFTEMP

Q FRZ.TEMP

pode$avanje temperature. 8? MODE
super nacin rada hladnjaka Ray
«  Pritisnite taster MODE vi$e puta za odabir nac¢ina super hladenja. LOCK/UNLOCK

Heold 3s unlock

"SUPER REF" ¢ée biti osvijetljen. Temperatura u hladnjaku je
brzo spustena na 2 ° C i hrana u hladnjaku se moze drzati svjeza
duzi period.

. Za iskljucivanje, pritiskajte taster MODE vise puta dok se ne prikazu nacina rada, a
temperatura hladnjaka ¢e se vratiti na prethodno pode$avanje. Inace, super
nacin hladenja ¢e se automatski iskljuciti nakon 2,5 sata.

super nacin rada zamrzivaca

* Pritiskajte taster MODE da biste izabrali nac¢in super zamrzavanja. "SUPER FRZ." ¢e biti osvijetljen.
Temperatura u zamrzivacu ée se brzo spustiti na -24 ° C.

« Za isklju€ivanje, pritiskajte taster MODE viSe puta dok se ne prikazu nikakvi nacini, a temperatura
zamrziva¢a se nastavlja na prethodno podeSavanje. MoZete podesiti i sate super zamrzavanja
na 6 sati ili 48 sati. Pritisnite i drzite FRZ. TEMP taster na 3 sekunde, “6” ¢e se prikazati $to znaci 6
sati, pritisnite FRZ. TEMP taster ponovo i “48” ¢e se prikazati §to znaci 48 sati. Super zamrzavanje
ée automatski prestati nakon izabranih sati.

nacin tiekom odmora

* Ako éete biti odsutni neko vrijeme, moZete da podesite hladnjak na nacin odmora. Pritisnite
MODE viSe puta za odabir nacina za odmor. “VACATION” ¢ée biti osvijetljen. Ne ostavljajte hranu u
hladnjaku u nac€inu odmora.

« Zaisklju€ivanje, pritiskajte taster MODE viSe puta dok nacini rada ne prestanu da se prikazuju, a
temperatura u hladnjaku i zamrzivacu ¢e se vratiti na prethodno podesavanje.

Kada je nacin odmora uklju€en, odjeljak za hladnjak ¢e se automatski iskljuciti (OFF d
e biti osvijetljen) a zamrziva¢ ce biti podesen na -18 ° C.



alarm za vrata

Kada vrata hladnjaka budu ostavljena otvorena duze od 2 minuta, alarm ¢e se oglasiti. Alarm ¢e
se oglasiti jednom u minuti. Pritisnite bilo koji taster da deaktivirate alarm ili jednostavno
zatvorite vrata.

@ Da biste ustedeli energiju, izbjegavajte da ¢esto otvarate vrata ili ih drzite otvorenima duze vrijeme.

zaklju€avanje za djecu

Kada je zaklju€¢avanje za djecu aktivirano, pritiskanje bilo kog tastera nece djelovati.

« Da aktivirate ovu opciju, pritisnite i drzite taster LOCK / UNLOCK 3 sekunde i ce
svijetleti.

» Da deaktivirate ovu opciju, pritisnite i drzite taster LOCK / UNLOCK 3 sekunde i & ce
se ugasiti.

Kada nema aktiviranog tastera ili otvaranja vrata tjekom oko 30 sekundi, uredaj ce
automatski uéi u nacin zaklju¢avanja za djecu.

buka unutar uredaja!

MozZda Gete primetiti da va$ uredaj pravi neke neobigne zvukove. Veéina njih je savr§eno normalna, ali
trebate ih biti svjesni!

Ove buke su uzrokovane cirkulacijom rashladne tekucine u sustavu hladenja. To je postalo izrazenije
od uvodenja plinova koji ne sadrze CFC. Ovo nije gre$ka i nece utjecati na performanse vaseg uredaja.
To je kompresorski motor koji pumpa rashladno sredstvo oko sustava.

savjeti za Cuvanje hrane u uredaju

» Kuhano meso / ribu treba uvijek skladirati na polici iznad sirovog mesa / ribe da bi se izbjegao prijenos
bakterija. Sirovo meso / ribu drzite u odjeljku koji je dovoljno velik da sakuplja sokove i pravilno ga
pokrije. Stavite posudu na najnizu policu.

« Ostavite prostor oko vase hrane, kako bi omogucili cirkulaciju zraka unutar odjeljaka. Provjerite da li
su svi dijelovi jedinice hladni.

« Da biste sprijegili preno$enje aroma i isusivanje, pakuijte ili pokrijte hranu odvojeno. Voée i povée ne
moraju biti zamotani.

« Uvijek ostavite prethodno pripremljenu hranu da se ohladi prije nego to je stavite u uredaj. Ovo ée
pomoci da se odrzi unutarnja temperatura uredaja.

« Da biste sprijecili izlazak hladnog zraka iz uredaja, pokus$ajte da ogranicite broj otvaranja vrata.
Preporu¢ujemo vam da otvorite vrata samo kada trebate staviti hranu ili izvaditi hranu.
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priprema za zamrzavanje

« Koristite kvalitetnu hranu i rukujte njome $to je moguée manje. Zamrznite hranu u malim koli¢inama jer
se zamrzava brze, potrebno je manje vremena za odmrzavanje i omoguéava vam da bolje kontrolirate
koli¢inu koja vam je potrebna bolje.

» Kuhanu hranu ostavite da se potpuno ohladi. Hladite hranu prije zamrzavanja ako je moguce.

» Razmislite o tome kako cete Zeljeti da kuhate hranu prije nego $to je zamrznete.

* Nemojte da zamrzavate hranu u metalnim posudama ako je Zelite pripremati u mikrotalasnoj direktno
po vadenju iz zamrzivaca.

« Koristite specijalne kese za zamrzivag, film za zamrzivag, vrecice od polietilena, plastiéne posude i
aluminijsku foliju. Ako ste u nedoumici, duplo umotajte hranu. Ne koristite aluminijsku foliju za kisele
namirnice, npr. agrume. Nemojte koristiti tanku foliju, staklo ili posude za hranu bez ¢i$¢enja.

* Izvucite $to je moguce vise zraka iz posude. MozZete kupiti posebnu vakuumsku pumpu koja usisava
prekomjerni zrak iz ambalaze.

« Ostavite malu koli¢inu zraénog prostora prilikom zamrzavanja teku¢ine kako bi se

omogucilo Sirenje.

* Prostor u zamrzivacu mozete najefikasnije koristiti ako zamrznete tekucine (ili Evrste

materije sa tekué¢inama, npr. gulad u” &etvrtastim posudama. / \.

Ovo je poznato kao “Preforming’”. \ b
Sipajte tekuéinu u vrecicu od polietilena koja se nalazi u kutiji sa ¢etvrtastom stranom. L =
Zamrznite je, a zatim je uklonite iz posude i zatvorite vrecicu.

» Oznacite svoju smrznutu hranu jer ¢e izgledati isto kada je u zamrznutom stanju. 5

Koristite specijalne trake za zamrzavanje, etikete i olovke razli¢itih boja. To vam omoguéava lako

organizovanije i efikasno koristenje zamrzivaca. NapiSite sadrzaj i datum; u suprotnom, zamrznuta hrana

moze preci vrijeme skladiranja i to moze izazvati trovanje hranom.

Molimo pogledajte ambalazu hrane za preporu¢eno vrijeme skladiranja.

* Mozete dodati i tezinu i napomene za kuhanje, npr. "Prvo odmrzavanje", "kuhanje od smrzavanja" i
guvanje, kao i poseban dnevnik o tome $ta se nalazi u svakoj ladici. Ovo &e saduvati otvaranje vrata i
nepotrebno pretrazivanje okolo.
odmrzavanje zamrznute hrane
1. Izvadite zamrznutu hranu iz zamrzivaca i otkrijte smrznutu hranu. Neka se odmrzne na sobnoj

temperaturi. Ne zaboravite da odmrzavanje na toplom podsti¢e rast bakterija i kuhanje na niskoj

temperaturi ne moze unistiti opasne bakterije.
2. Ispustite vodu i bacite bilo koju tekuéinu koja se gubi tiekom odmrzavanja.

3. Uvijek provijerite da u hrani nema ledenih kristala prije kuhanja, posebno sa mesom. Ovi kristali
pokazuju da hrana nije potpuno odmrznuta.

4. Nakon odledivanja, pripremite hranu $to je prije moguce.

5. Mnoge mikrotalasne pecnice i obi¢ne pecnice imaju postavku odmrzavanja. Da biste izbjegli
stvaranje bakterija, koristite ih samo ako nameravate da kuhate hranu odmah nakon toga.

A Nikada ne zamrzavajte nista $to je odmrznuto, osim ako ga ponovo ne skuhate, da biste ubili
Stetne bakterije. Nikada ne zamrzavajte ponovo odmrznute $koljke. Ispravno zapecatite pakete
nakon uklanjanja hrane. Ovo sprijeCava su$enje ili zamrzavanje i stvaranje mraza na preostaloj
hrani
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prije uporabe dispanzera za vodu

Prije uporabe dispanzera za vodu prvo ocistite rezervoar za vodu i ventil za
vodu.

1. Izvadite rezervoar za vodu tako $to ¢ete ga ¢vrsto uhvatiti sa obje strane, a
zatim uz pomoé¢ sile nastavite da je povlacite prema gore i ka vasem pravcu
dok ga ne uklonite.

2. Otkljucajte i skinite poklopac rezervoara za vodu i zaptivni prsten i operite
rezervoar za vodu, njegov poklopac i zaptivni prsten ispod vode. Posle pranja
ispustite vodu iz rezervoara i zamijenite poklopac i zaptivni prsten. Vodite
racuna da zaklju¢ate poklopac na rezervoaru za vodu sa obje strane.
Provjerite da li je zaptivni prsten pravilno zamijenjen.

3. Izvadite komponentu ventila za vodu pomocu tankog alata sa ravhom
glavom da biste umjetnuli u glavu ventil za vodu da biste ga otvorili, zatim
izvucite komponentu ventila za vodu i operite je pod vodom.

4. Nakon pranja, ponovo ga sastavite. Poravnajte dno komponente ventila za vodu sa ljeziStem na
uredaju, zatim pritisnite komponentu ventila za vodu dok se ne ¢uje klik. Provjerite i osigurajte da je
ventil za vodu pravilno i sigurno postavljen na uredaju.

5.  Umijetnite rezervoar za vodu u ventil za vodu. Poravnajte zaptivni prsten sa ventilom za vodu, a
zatim pritisnite rezervoar za vodu u ventil za vodu dok se ne postavi pravilno i sigurno.

® « Ako se voda u rezervoaru za vodu ne Koristi duZe vrijeme, preporucuje se zamjena vode.
« Ako se rezervoar za vodu prvi put koristi ili ako se ne koristi duZe vrijeme, potrebno ga je
odistiti prije uporabe.

punjenje rezervoara za vodu

Sipajte pitku vodu u rezervoar za vodu kroz mali poklopac. Zatvorite poklopac nakon
punjenja.

A * Ne punite iznad oznaéene razine, u suprotnom, moze se preliti.
* Prije punjenja vodom provijerite je li rezervoar za vodu stabilan i ispravan.
« Osim vode za pi¢e, ne preporucuje se uporaba drugih pi¢a (kao $to su mlijeko, sok, gazirana
pi¢a, itd.), narocito se ne smiju koristiti napici koji sadrze zrno (moze dovesti do zacepljenja i
ostecenja).
* Topla voda se ne smije puniti direktno u rezervoar za vodu.
* Ne dodirujte druge dijelove uredaja prilikom punjenja vode, jer to moZe dovesti do curenja.
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primanje vode iz dispenzera za vodu

Trebalo bi da koristite tip posude koja moze da stane ispod
dispenzera za vodu. Postavite posudu taéno ispod i pritisnite
polugu da voda tece.

CiS¢enje unutarnjosti i spoljasnjosti uredaja

* Uklonite sve police i ladice.

« Obrisite unutarnjost uredaja slabim rastvorom sode bikarbone i zatim isperite toplom

vodom koriste¢i spuzvu ili tkaninu. ObriSite u potpunosti prije zamjene polica i ladica.

* Vlaznom krpom odistite spoljadnjost, a zatim obriSite standardnim lakom za namjestaj. Uvjerite

se da su vrata zatvorena da bi se izbjeglo poliranje na magnetnu zaptivku vrata ili unutar jedinice.

» Resetka kondenzatora sa zadnje strane jedinice i susednih komponenti usisava se pomocu
mekane Cetke.

CiS¢enje rezervoara za vodu i dispenzera

+ Da biste ocistili rezervoar za vodu, pogledajte odjeljak ,prije uporabe dispenzera za vodu®.
+ Da biste ocistili dispenzer vode, redovito ga briSite vlaznim ubrusom.
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odrzavanje

zamjena unutarnjeg LED svjetla

Unutarnje svjetlo je LED panel kojeg ne moze zamijeniti korisnik. Molimo pozovite kvalificiranog
tehnicara.

paznja prilikom uporabe / premijestanja vaseg uredaja

Drzite uredaj oko njegovih bo¢nih strana ili baze kada ga pomijerate. Ni pod kojim okolnostima ne
bi trebalo da se podiZze drzanjem rubova gornje povrSine.

servisiranje
Uredaj treba da servisiraju ovlasteni inZenjeri i treba koristiti samo originalne rezervne dijelove. Ni

pod kojim okolnostima ne poku$avajte sami da popravite uredaj. Popravke koje obavljaju lica bez
iskustva mogu izazvati povrede ili ozbiljne kvarove. Obratite se kvalificiranom tehni¢aru.

isklju€ivanje uredaja na duzi vremenski period

Kada se uredaj ne koristi duze vrijeme, iskljucite ga sa napajanja, ispraznite svu hranu i o€istite
uredaj, ostavljajuci vrata pritvorena kako bi se sprijecili neugodni mirisi.

kondenzacija

Kondenzacija se moze pojaviti na spoljasnjoj strani uredaja. To moze biti zbog promjene temperature u

prostoriji. ObriSite ostatke vlage. Ako se problem nastavi, obratite se kvalificiranom tehni¢aru za pomoc.

odlaganje

Stari uredaji jo$ uvijek imaju neku preostalu vrijednost. Ekolo3ki prihvatljiv nacin odlaganja ¢e
osigurati da se vrijedne sirovine mogu ponovo iskoristiti i upotrebiti. Rashladno sredstvo koje
se koristi u Vasem uredaju i izolacijski materijali zahtijevaju posebne postupke odlaganja. Uvjerite
se da nijedna od cijevi na poledini uredaja nije oSte¢ena prije odlaganja.

Najnovije informacije o mogué¢nostima odlaganja starog uredaja i ambalaze novog uredaja mozete
dobiti u lokalnim kompanijama za reciklazu.

Prilikom odlaganja starog uredaja odlomite sve stare brave ili kvacice i uklonite vrata iz sigurnosnih
razloga.
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Advertencias de seguridad

Para su seguridad continua y para reducir el riesgo de lesiones o
descargas eléctricas, siga todas las precauciones de seguridad
que se enumeran a continuacion.

 Lea todas las instrucciones detenidamente antes de utilizar el
dispositivo y consérvelas para consultarlas en el futuro.

» Guarde el manual. Si entrega el dispositivo a unapersona
tercera, asegurese de incluir este manual.

» Este dispositivo esta disefado para uso doméstico y para fines
similares, tales como:

- Casas de campo y para clientes en hoteles, moteles y otros
edificios residenciales;
- Ambientes de alojamiento y desayuno;
- Cocinas para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos
de trabajo;
- Restauracion y fines similares no minoristas.

» Asegurese de que el enchufe sea de facil acceso para poder
desconectar el suministro eléctrico.

» Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reem-
plazado por el fabricante, su agente de servicio o un técnico
calificado para evitar un peligro.

* Elija una ubicacion para su dispositivo lejos de fuentes de

calor, como radiadores o llamas abiertas, ya que el refrigerante

y la vesicula son inflamables.

» Al menos 2 personas deben operar el dispositivo.

* Este dispositivo puede ser utilizado por nifios de 8 afios o

mas, asi como por personas con capacidades fisicas, sensori-
ales o mentales reducidas o con falta de experiencia y
conocimiento si estan supervisados o instruidos en el uso se-
guro del dispositivo y comprenden que los peligros pueden sur-
gir. Los niflos no deben jugar con el aparato. Los nifios no

deben realizar la limpieza y el mantenimiento del usuario sin
supervision.

* Los ninos deben ser supervisados para asegurarse de que no

jueguen con el aparato.
* Si su unidad esta equipada con un bloqueo para nifios, man-

tenga la llave fuera del alcance y no cerca del dispositivo.



* No guarde sustancias explosivas como latas de aerosol con gas in-
flamable en este dispositivo.

* No guarde botellas o recipientes de vidrio en el congelador. El con-
tenido puede expandirse cuando se congela (bebidas carbon-
atadas), lo que puede romper la botella y dafar el compartimento del
congelador. (Si es aplicable)

/T ADVERTENCIA

* Mantenga las aberturas de ventilacion en la carcasa del dispositivo o la
estructura de instalacién sin obstrucciones.

* No utilice dispositivos mecanicos u otros medios para acelerar el
proceso de descongelacién, excepto los recomendados por el
fabricante.

* No utilice aparatos eléctricos en los compartimentos de
almacenamiento de alimentos del aparato a menos que sean del tipo
recomendado por el fabricante.

» No danie el circuito de refrigerante (el refrigerante es un gas que pro-
tege el medio ambiente, pero también es inflamable. Tenga cuidado al
transportar o mover la unidad y asegurese de que el circuito de
refrigerante no esté dafado. En caso de dafio, evite llamas abiertas o
fuentes de ignicion y ventile la habitacion en la que esta configurado el
dispositivo durante unos minutos).

Al instalar el aparato, asegurese de que el cable de alimentacion no
esté atrapado o danado.

* No instale varios enchufes portatiles o fuentes de alimentacion
portatiles en la parte posterior del dispositivo.

ADVERTENCIA

ES PELIGROSO PARA TODAS LAS PERSONAS, QUE NO

A SON TECNICOS AUTORIZADOS, REALIZAR
REPARACIONES, INCLUYENDO LA RETIRADA DE LA
CUBIERTA.

A PARA EVITAR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA,
NO INTENTE REPARAR EL DISPOSITIVO USTED MISMO.



Gracias por comprar un refrigerador nuevo con congelador.
Esta guia del usuario le ayudara a utilizar el aparato de forma adecuada

y segura.
guia de

Le recomendamos que dedique alguntiempo a leer esta
configuraciéon / usuario para comprender completamente

todas las funciones del aparato. Lea atentamente todas las instrucciones
de seguridad antes de usar el aparato, y guarde estas instrucciones de
instalacion/futuras para una futura referencia.

Desembalaje

Retire todas las piezas del embalaje. Guarde el embalaje.

Si lo desecha, hagalo de acuerdo con las normativas locales.

Las siguientes partes estan dentro del embalaje.:

Estante de vidrio del
( ‘ refrigerador x 2

Estante de la puerta del
frigorifico x 5

Unidad principal

Cubo de hielo

Instruction |
Manwa|

Manual de uso

Base de plastico x 2

7 -
-~

Caja de frutas y verduras x 2

Cajoén del congelador x 4

Huevera

Base de vino

Tapa de la caja de frutas y
verduras x1

Cajon inferior del
congelador x2

S
Deposito de agua

Estante de vidrio para
congelador x 2



Configuracion

Lugar de instalacion

Al elegir una posicion para su electrodoméstico, asegurese de que el piso sea
plano y firme y que la habitacién esté bien ventilada con una temperatura
ambiente promedio entre 16 ° C y 43 ° C. Evite colocar su electrodoméstico cerca
de una fuente de calor, per ejemplo una estufa, caldera o radiador. También evite
la luz solar directa, ya que puede aumentar el consumo de electricidad.

Las temperaturas ambientales extremadamente frias también pueden provocar un
mal funcionamiento del dispositivo. Este dispositivo no esta disenado para su uso
en un garaje o una instalacion al aire libre. No cubra el dispositivo.

Nivelacién del dispositivo

Para hacer esto, ajuste las dos patas niveladoras en
la parte frontal del dispositivo. Si el dispositivo no es
plano, la puerta y el sello magnético no se cubriran
correctamente. e Acoplamiento

También puede enderezar el dispositivo insertando
arandelas de plastico. —

1. Levante ligeramente la puerta inferior. -

2. Utilice unos alicates para insertar almohadillas de
plastico entre la bisagra inferior y el conector de la
bisagra.

—— =2

"‘1;

Bisagtia inferior

Requisitos de espacio libre

Al instalar el dispositivo, asegurese de que =
haya 10 cm de espacio libre en ambos lados, = | 3 J 1

5 cm en la parte posterior del dispositivo y 30

cm desde la parte superior del dispositivo.

Asegurese de que la unidad tenga mas del

doble del ancho y la profundidad del espacio v 57 - 1

de la unidad para abrir completamente la A 2

puerta al angulo maximo. < M
Limpieza antes de usar
Limpie el interior de la unidad con una solucién débil de
bicarbonato de sodio. Luego enjuague con agua tibia con una
esponja o pafo. Antes de volver a colocar el cajon, limpielo
completamente y séquelo. Limpie el exterior del dispositivo con
un pafio humedo.

Para obtener mas informacion, consulte Limpieza.

& » DEBE hacer esto antes de encender el dispositivo:
Asegurese de tener un enchufe que sea compatible con el enchufe que vino con
el dispositivo.
* jAntes de encender!

No encienda el dispositivo hasta dos horas después de moverlo. Se necesita
tiempo para que el refrigerante se asiente.

Antes de usar su dispositivo

Antes de poner cualquier alimento en el aparato, enciéndalo y espere 24 horas
para asegurarse de que esté funcionando correctamente y dejar tiempo para que
baje a la temperatura adecuada. Su dispositivo no debe estar sobrecargado.



Apariencia del dispositivo

Tapa de caja para
frutas y vegetales

Estante

Caja de frutas y
verduras

Cajon del congelador

Cajon inferior del congelador
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Dispensador de agua

(en el frente de la puerta)

® Coloque el recipiente de vino en el estante de vidrio del refrigerador.




Uso

Enchufe el cable de alimentacion a una toma de corriente. La temper-
atura interna de su dispositivo se controla a través de un panel de con-
trol electronico en la puerta.

Antes de cambiar cualquier ajuste, asegurese de que esté j REF FRZ
bloqueo desactivado. & TEMP TEMP.
Para ahorrar energia, la pantalla se apagara automéaticamente 0"' ' ' '&;
después de unos 60 segundos sin presionar ningun boton. ‘-"—' '—' o
T — C
B et e |

Regulacién de la temperatura del frigorifico
1. Rango de temperatura: 2° Ca 8 ° C.

2. Presione REF. Tecla TEMP repetidamente durante B REFTEMP
ajuste de temperatura.

» Ajuste de la temperatura del congelador
1. Rango de temperatura: -24 ° C a-16 ° C.

2. Presione FRZ. Tecla TEMP repetidamente durante Q FRZ. TEMP
ajuste de temperatura.

Modo super frigorifico a7 e
* Presione el boton MODE repetidamente para seleccionar el

modo de super enfriamiento. &

Se iluminara "SUPER REF". La temperatura en el frigorifico LOCK/UNLOCK

se reduce rapidamente a 2 ° C y los alimentos en el Hold 35 unlock

frigorifico se pueden mantener frescos periodo mas largo.
* Para apagar, presione el botén MODE repetidamente hasta —~
que se muestren los modos de operacion y la temperatura

del refrigerador regrese a la configuracion anterior. De lo

contrario, el Modo super de enfriamiento se apagara

automaticamente después de 2,5 horas.

Modo super del congelador

* Presione el botén MODE para seleccionar el modo de supercongelacion.

"SUPER FRZ". se iluminara. La temperatura en el congelador bajara rapidamente a -° C.

» Para apagar, presione el botén MODE repetidamente hasta que no se muestre ningin modo
y se reanude la temperatura del congelador. También puede configurar las horas
de super congelacién en 6 horas o0 48 horas. Mantenga pulsado FRZ. Boton TEMP

durante 3 segundos, se mostrara "6", lo que significa 6 horas, presione FRZ. La tecla TEMP
nuevamente y se mostrara “48”, lo que significa 48 horas. Super Freeze se
detendra automaticamente después de las horas seleccionadas.

Modo durante el reposo

+ Si va a ausentarse por un tiempo, puede configurar el refrigerador en modo de reposo.

Presione MODE repetidamente para seleccionar el modo de reposo. Se encendera

"VACATION". No deje comida en el frigorifico en modo de reposo.

+ Para apagar, presione el botén MODE repetidamente hasta que los modos de operacion

dejen de mostrarse y la temperatura en el refrigerador y congelador regrese a la configuracién anterior.

* Cuando el modo de reposo esta activado, el compartimento frigorifico se apagara
automaticamente (se iluminara " OFF" )y el congelador se ajustara a-18 ° C.



Alarma de puerta
Cuando la puerta del frigorifico se deja abierta durante mas de 2 minutos, sonara una alarma. La alarma
sonara una vez por minuto. Presione cualquier boton para desactivar la alarma o simplemente
cierre la puerta.
Para ahorrar energia, evite abrir las puertas frecuentemente o mantenerlas abiertas durante
largos periodos de tiempo.

Bloqueo para nifios

Cuando el bloqueo para nifios esta activado, presionar cualquier tecla no funcionara.

+ Para activar esta opcion, presione y mantenga presionado el boton LOCK / UNLOCK ,5
durante 3 segundos y el botén parpadeara.

+ Para desactivar esta opcion, presione y mantenga presionado el botén LOCK / UNLOCK&
durante 3 segundos y la luz se apagara..

Cuando no se activa ninguna llave o se abre la puerta durante unos 30 segundos,
el dispositivo entrara automaticamente en el modo de bloqueo para nifios.

Ruido dentro del dispositivo!

Puede notar que su dispositivo hace ruidos extrafios. La mayoria de ellos son perfectamente normales,
ipero debe ser consciente de ellos!

Estos ruidos son causados por la circulacion de refrigerante en el sistema de enfriamiento, que se hizo
mas pronunciado de la introduccion de gases sin CFC. Esto no es un error y no afectara el rendimiento
de su dispositivo. Es un motor de compresor que bombea refrigerante alrededor del sistem

Consejos para almacenar alimentos en el dispositivo

* La carne / pescado cocido siempre debe almacenarse en un estante encima de la carne / pescado
crudo para evitar la transferencia.

bacterias. Mantenga la carne / pescado crudo en un compartimiento lo suficientemente grande para
recolectar jugos y cubrir adecuadamente. Coloque el tazén en el estante mas bajo.

* Deje espacio alrededor de su comida para permitir que el aire circule dentro de los compartimentos.
Asegurese de que todas las partes de la unidad estén frias.

* Para evitar que el aroma se transfiera y se seque, empaque o cubra los alimentos por separado. No
es necesario envolver frutas y verduras.

* Deje siempre enfriar los alimentos preparados antes de colocarlos en el aparato. Esto ayudara a
mantener la temperatura interna del dispositivo.

* Para evitar que el aire frio se escape del aparato, intente limitar el nUmero de puertas abiertas. Le
recomendamos que abra la puerta solo cuando necesite introducir o sacar comida.



Preparacion para la congelacion

« Utilice alimentos de calidad y manipulelos lo menos posible. Congele los alimentos en pequefias
cantidades porque se congelan mas rapido, toma menos tiempo para descongelar y le permite controlar
mejor la cantidad que necesita.

* Deje que los alimentos cocinados se enfrien por completo. Refrigere los alimentos antes de congelarlos
si es posible.

» Piense en como querra cocinar los alimentos antes de congelarlos.

» No congele alimentos en recipientes metalicos si desea prepararlos directamente en el microondas.

al sacarlos del congelador.

« Utilice bolsas especiales para congelador, film para congelador, bolsas de polietileno, recipientes de
plastico y papel de aluminio. En caso de duda, envuelva la comida dos veces. No utilice papel de aluminio
para alimentos acidos,per ejemplo, agrios. No utilice recipientes de papel de aluminio fino, vidrio o
alimentos sin limpiarlos.

 Extraiga la mayor cantidad de aire posible del recipiente. Puede comprar una bomba de vacio especial
que succione el exceso de aire del embalaje.

*» Deje una pequefia cantidad de aire al congelar liquidos para permitir expansion habilitada.

» Puede usar el espacio en el congelador de manera mas eficiente si congela liquidos (o solldos)
sustancias con liquidos, por ejemplo gulash) en tazones cuadrados. Esto se conoce

como "preformado". Vierta el liquido en la bolsa de polietileno que esta en la caja con

el lado cuadrado.Congélalo, luego saquelo del recipiente y cierre la bolsa. / )

« Etiquete sus alimentos congelados, ya que se veran igual cuando estén congelados. i
Utilice tiras de congelacién especiales, etiquetas y boligrafos de diferentes colores. b =

Esto le permite organizar facilmente y usar el congelador de manera eficiente.

Escriba el contenido y la fecha; de lo contrario, los alimentos congelados pueden

exceder el tiempo de almacenamiento y esto puede causar intoxicacion alimentaria.

Consulte el empaque de alimentos para conocer el tiempo de almacenamiento

recomendado.

» También puede agregar peso y notas de cocina,por ejemplo . "Primera descongelac:lon coccion de
congelacion" y almacenamiento, asi como un diario separado de lo que hay en cada cajon. Esto evitara

que la puerta se abra y busque innecesariamente.
Descongelamiento de alimentos congelados

1. Saque la comida congelada del congelador y destape la comida congelada. Deje descongelar a
temperatura ambiente. Recuerde que descongelar en el calor estimula el crecimiento de bacterias y que
cocinar a fuego lento no puede destruir bacterias peligrosas.

2. Drene el agua y deseche el liquido que se haya perdido durante la descongelacion.

3. Asegurese siempre de que no haya cristales de hielo en los alimentos antes de cocinarlos, especialmente
con la carne. Estos cristales muestran que la comida no esta completamente descongelada.

4. Después de descongelar, prepare la comida lo antes posible.

5. Muchos hornos microondas y hornos comunes tienen un ajuste de descongelacion. Para evitar la creacion
de bacterias, utilicelas solo si tiene la intencidon de cocinar alimentos inmediatamente después.

A Nunca congele nada que haya sido descongelado, a menos que lo cocine nuevamente, para
eliminar las bacterias dafiinas. Nunca congele las cascaras descongeladas. Selle los paquetes
correctamente después de retirar la comida. Esto evita que se seque o se congele y cree

escarcha en los alimentos restantes.
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Antes de usar el dispensador de agua

Limpie el dispensador de agua y la valvula para agua, antes de usar el
dispensador.

1. Quite el dispensador de agua sujetandolo firmemente por ambos lados y
luego continde tirando con fuerza hacia arriba y en su direccién hasta que lo
retire.

2. Destrabe y retire la tapa del dispensador de agua y el anillo de sellado,
luego lave el dispensador de agua, su tapa y el anillo de sellado bajo el agua.
Después del lavado, drene el agua del dispensador y vuelva a colocar la tapa
y el anillo de sellado. Asegurese de cerrar la tapa del tanque de agua en
ambos lados.

Compruebe que el anillo de estanqueidad se haya sustituido correctamente.
3. Retire el componente de la valvula de agua con una herramienta delgada
de cabeza plana para insertar la valvula de agua en el cabezal y abrirla,
luego extraiga el componente de la valvula de agua y lavelo con agua.

w,

7

4. Después del lavado, vuelva a montarlo. Alinee la parte inferior del componente de la valvula de
agua con la bandeja del dispositivo, luego presione el componente de la valvula de agua hasta
que escuche un clic. Verifique y asegurese de que la valvula de agua esté montada de forma
adecuada y segura en el dispositivo.

5. Inserte el dispensador de agua en la valvula. Alinee el anillo de sellado con la valvula de agua,
luego empuje el dispensador de agua dentro de la vélvula hasta que esté instalado de manera

correcta y segura.

® + Si el agua en el dispensador de agua no se usa durante mucho tiempo, se recomienda
reemplazar el agua.
+ Si el dispensador de agua se usa por primera vez o si no se usa durante mucho tiempo,
es necesario limpiarlo antes de usarlo.

llenar el dispensador de agua
Vierta agua potable en el dispensador de agua a través de una tapa pequefia. Cierre la
tapa después llenar el dispensador..

A * No llene con agua por encima del nivel marcado, de lo contrario podria desbordarse.
* Antes de llenar con agua, asegurese de que el dispensador de agua esté estable y en
buenas condiciones.
» Ademas del agua potable, no se recomienda el uso de otras bebidas (como leche, jugo,
bebidas carbonatadas, etc.), especialmente bebidas que contienen granos (pueden causar
obstrucciones y dafios).
« El agua caliente no debe verterse directamente en el depdsito de agua.
* No toque otras partes del aparato cuando lo llene con agua, ya que esto puede causar fugas.




Recibir agua de un dispensador de agua

Debe usar un tipo de recipiente que pueda caber debajo del
dispensador de agua. Coloque el recipiente justo debajo y
presione la palanca para que el agua fluya.

Limpieza del interior y exterior del dispositivo

* Retire todos los estantes y cajones.

» Limpie el interior del aparato con una solucién débil de bicarbonato de sodio y luego enjuague
con agua tibia, usando una esponja o un pafo. Limpie completamente antes de reemplazar los
estantes y cajones.

« Limpie el exterior con un pafio humedo y luego limpie con barniz para muebles estandar.
Asegurese de que la puerta esté cerrada para evitar pulir el sello magnético de la puerta o el in-
terior de la unidad.

* Rejilla de condensador en la parte posterior de la unidad y componentes adyacentes

se aspira con un cepillo suave.

Limpieza de depdsitos y dispensadores de agua
« Para limpiar el depdsito de agua, consulte la seccidn "antes de utilizar el dispensador de agua".
* Limpie el dispensador de agua regularmente con un pafio humedo.
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Mantenimiento

Reemplazo de la luz LED interna

La luz interior es un panel LED que no puede ser reemplazado por el usuario. Llame a un
técnico calificado.

Precaucion al usar / mover su dispositivo

Sostenga el dispositivo por los lados o la base cuando lo mueva. Bajo ninguna circunstancia se
debe levantar la postura.

Reparacion

El dispositivo debe ser reparado por técnicos certificados y solo deben usarse repuestos originales.
Bajo ninguna circunstancia debe intentar reparar el dispositivo usted mismo. Las reparaciones
realizadas por personas sin experiencia pueden provocar lesiones o averias graves. Comuniquese
con un técnico calificado

Apagar el dispositivo durante un largo periodo de tiempo

Cuando el aparato no se utilice durante mucho tiempo, desenchufelo, vacie todos los alimentos y
limpie el aparato, dejando la puerta cerrada para evitar olores desagradables.

Condensacion

Puede aparecer condensacion en el exterior del dispositivo. Esto puede deberse a un cambio en la
temperatura ambiente. Limpie cualquier resto de humedad. Si el problema persiste, consulte a un
técnico calificado para obtener ayuda..

Disposicion

Los dispositivos antiguos todavia tienen algun valor residual. Un método de eliminacion respetuoso
con el medio ambiente garantizara que las materias primas valiosas se puedan reutilizar y reutilizar.
El refrigerante utilizado en su electrodoméstico y los materiales aislantes requieren procedimientos
especiales de eliminacién. Asegurese de que ninguna de las tuberias de la parte posterior del
dispositivo esté danada antes de desecharla.

Puede obtener la informaciéon mas reciente sobre la eliminacion de su antiguo electrodoméstico y el
embalaje de su nuevo electrodoméstico en su empresa de reciclaje local.

Cuando deseche el aparato viejo, rompa los candados o cierres viejos y retire la puerta de la caja, por
razones de seguridad

14



J)VoxX

ELECTRONICS

Manual de
Instrucoes

FD627IXF

EAL






Indice

AVISOS 0€ SEGUIANGA ....ceei it e ittt s et e et e e s e et e e e s et e e e e e ntbe e e e e enteeaeeeanneeas 4
DESEMDAIAN.........oeiiieiieie et ae e 6
L0132 = PP PR 7
=t Telo)| o I=T o I (o o= H PP PR 7
Nivelar 0 @ParelnO .............ooeiiiiii e 7
ESPACO lIVIE NECESSANO ...ttt et e e e eneeeas 7
LiMpPEZa @NnteS A& USO .. .uuiiiiiiiiii ettt e e e e e e s e e e e e e e e e e e s e e eenanes 7
Antes de usar 0 @parelNO....... ..o 7
Vis80 geral do aparelhO ..........oooiiiiiii s 8
FUNCIONGMENTO ... e e et e e e et ee e e e neeas 9
DefiniC80 da teMPEratura...........cccuviiiiiiiiie et 9
MOdO SUPET FEFTIGEIAGA0 ... ...eiii ittt e et e e e eaaaeas 9
Modo super CONGEIAMENTO .......ooiuiiiiie e 9
1Y [ Te (o T =T = PSPPSR 9
AlarmMeE Aa POMA. .. ..o a e e e e e 10
BlOQUEIO PAra CrIANGaS. ... .ueiiiiiieiii ittt e e e e e e s e e e e e e e e e e e e senreees 10
Ruidos dentro do aparelho! ...........oeeeeeeeieeeee e 10
Dicas para armazenar alimentos ............ooueiiiiieiiii i 10
Preparacdo para congelamento...............oveiiiiiiiiiiii e 11

Descongelar aliMentOs..........ooiiiiiiiiie e 11

Antes de utilizar o dispensador de AQUa...........cooiiiiiiiiiiiiiiie e 12
Encher 0 tanque da AgUa...........ccviiiiiiiii s 12
Servir-se de agua do diSPENSAUON ........ceiuiieiiie e etie e ree e e see e seee e eneeeeseee e e eeeeeans 13
Limpar o interior e exterior do aparelnO.............coooiiiiiiiiiiiiiiee e 13
Limpar o tanque da agua € o dispensador de agua ..........ccccceeevcvviveeeeciiiee e 13
=T 1] (=T ooz R 14
Trocar @ Uz LED INTEIIOT ....ooiiiiiii ettt ettt e e nnnaeee s 14
Cuidados na manutengdo ou a mudar o aparelho............ccccceeeeviiiiiiiiiiiiceee e 14
SEIVICO € FEPAIACAD ... ..ttt e e e e ettt e e e e e s e et e e e ae e e s e e s et st reeaeeeaeaeeesaaan 14
Desligar por longos periodos de temMpPoO ..........oii i 14
(7] gTo [T o 1T Tor= o 1R 14

[ [T g1 g =To%= Lo TR 14



Avisos de seguranca

Para sua permanente seguranca e reducao do risco de ferimentos
ou choque elétrico, siga todas as precaucdes de seguranca
listadas abaixo.

* Leia todas as instrugcbées cuidadosamente antes de usar o
aparelho e guarde-as para referéncia futura.

» Guarde o manual. Se ceder o aparelho a alguém, certifique-se
de incluir este manual.

* Este aparelho destina-se a uso doméstico em espacos fechados
e aplicacdes semelhantes, tais como:

- Quintas e por clientes em hotéis, motéis, arrendamento local e
outros espacos de ambiente residencial.

- Zonas de cozinha de recursos humanos em lojas, escritérios e
outros ambientes de trabalho;

- Catering e aplicacdes similares nao retalhistas.

* Certifique-se de que a ficha esta facilmente acessivel para
permitir a desconexao da rede elétrica.

» Se o0 cabo de alimentacgao estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, o seu agente de servico ou um técnico
qualificado para evitar riscos.

* Coloque o seu aparelho num local afastado de fontes de calor,
como aquecedores ou fogueiras, dado o risco inflamavel de
alguns componentes do frigorifico.

* O aparelho deve ser manobrado por um minimo de 2 pessoas.

* Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou
superior a 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento, se
tiverem recebido supervisao e instrugdes relativas ao uso do
aparelhode forma segura, por forma a compreender o0s riscos
envolvidos. As criancas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutencao nao devem ser feitas por criangas.

* As criancas devem ser instruidas e acompanhadas para garantir
gue nao brincam com o frigorifico.

» Se o aparelho estiver equipado com bloqueio para evitar que
criancas fiquem presas no interior, mantenha a chave fora do
alcance das criancgas e nao nas proximidades do aparelho.



+ Nao armazene no aparelho substancias explosivas como p.e. latas
de aerossol com um propelente inflamavel.

+ N&o armazene garrafas ou recipientes de vidro no congelador. O
conteudo podera expandir ao congelar, quebrando a garrafa e
danificando o congelador.)

AVISO

* Mantenha desobstruidas todas as aberturas destinada a
ventilagao do aparelho.

* Nao use dispositivos mecanicos ou outros meios para
acelerar o processo de descongelamento, com excepcao
daqueles recomendados pelo fabricante.

* Nao use aparelhos elétricos dentro dos compartimentos de
armazenamento de alimentos a menos que sejam
recomendados pelo fabricante.

» Nao danifique o circuito refrigerante (O refrigerante é um gas
amigo do ambiente, mas também é combustivel).

* Tenha cuidado ao transportar ou mover o aparelho para
garantir que o circuito de refrigeracdo nao se danifica. Em
caso de danos, evite chamas ou faiscas e assegure uma
ventilacao regular da divisdo onde se encontre o aparelho

* Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o cabo de
alimentacao nao fica preso ou danificado.

» Nao coloque tomadas com extensdes ou fichas triplas na
parte traseira do aparelho.

AVISO

EFECTUAR REPAROS QUE ENVOLVAM A REMOCAO DE TAMPAS
POR ALGUEM QUE NAO SEJA TECNICO OU DO SERVICO
AUTORIZADO E UMA PRATICA QUE REPRESENTA RISCOS CLAROS.

NAO TENTE REPARAR O APARELHO, PARA EVITAR O RISCO DE UM
CHOQUE ELECTRICO.



OBRIGADO por nos confiar a aquisicdo do seu novo frigorifico com

congelador. Estas instrugées operacionais ajudardo-no a usa-lo da maneira mais
correta e segura. Recomendamos que gaste algum tempo lendo este manual de

instalacdo/instrugbes para

entender completamente todos os

recursos

operacionais que oferece. Leia cuidadosamente todas as instrugées de seguranca
antes de usar e guarde este manual de instalagdo/instrugbes para referéncias

futuras.

desembalar

Remova todos os itens da embalagem e guarde-a. Se optar por se desfazer da embalagem,
faca-o de acordo com os regulamentos ambientes locais.

Eis a lista dos itens incluidos:

Prateleira de vidro x 2

Prateleira de porta x 5

Unidade principal

—_—
=

Instruction |
Mara| ‘

Bandeja para gelo

Manual de Instrugdes

Arruelas x 2

Cesto da saladax 2 Tampa cesto salada x 1

Gaveta inferior
x4 congelador x2

Bandeja para ovos Tanque para agua

[/
S

Bandeja para vinho  prateleira congelador x 2



instalacao

Escolher o local

Ao selecionar um local para o seu frigorifico, deve certificar-se de que o piso é plano e firme e
a divisdo é bem ventilada e com uma temperatura ambiente média entre os 16°C e os 43°C.
Evite colocar o seu aparelho perto de uma fonte de calor como p.e. fogao, caldeira ou
aquecedor. Evite também exposicdo a luz direta do sol pois pode aumentar o consumo de
energia elétrica. Temperaturas ambientes demasiado frias também podem fazer com que o
aparelho nao funcione corretamente. Esta unidade nao foi projetada para uso em garagem ou
no exterior. Nao cubra o frigorifico com qualquer tipo de cobertura.covering.

Nivelar o aparelho

Para nivelar o aparelho, ajuste os dois pés de ~ —
nivelamento disponiveis na frente do frigorifico. Se o ]
aparelho ndo estiver nivelado, as portas e os NUGR—

alinhamentos do selo magnético ndo serdo f-f:;;:g
adequadamente cobertos. 1 ¥

‘ doTradiga

Pode também nivelar o aparelho inserindo as arruelas. 19,
1. Levante ligeiramente a porta inferior.
2. Use um alicate para inserir as arruelas entre a

dobradica inferior e o anel isolador da dobradica. Dotradica

. ; . | ee— 1 ——
espaco livre necessario
Ao instalar a unidade, certifique-se de que H o
mantém entre o aparelho e a parede uma > Ay -
disténcia de 10 cm livres em ambos os lados , 5 O SN

cm na parte traseira e 30 cm na parte
superior.Certifique-se de que existe o dobro do A
espaco na distancia da largura e profundidade

da unidade para abrir totalmente as portas até

um angulo maximo.

Limpeza antes de uso

Limpe o interior da unidade com uma solugdo fraca de bicarbonato de sédio. De seguida enxague com
agua morna usando uma esponja ou pano. Limpe e seque completamente antes de colocar as gavetas.
Limpe o exterior da unidade com um pano himido.

Se necessitar de mais informacgdes, consulte a seccdo Limpeza.

A ¢ Antes de ligar a rede DEVE
Verificar se tem uma tomada compativel com a ficha incluida na unidade.
¢ Aguarde duas horas!
Ap6s colocar o frigorifico, aguarde duas horas antes de ligar dado que o liquido refrigerante
necessita de tempo para estabilizar.

Antes de usar o aparelho
Antes de colocar qualquer alimento no frigorifico, ligue-o e aguarde 24 horas com ele vazio

para ter certeza de que esta funcionando corretamente e permitir que ele atinja a temperatura
correta. Nunca sobrecarregue o aparelho com armazenamento excessivo.



Visao geral do aparelho
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® Coloque a bandeja de vinho na Prateleira de vidro




Funcionamento

Ligue o cabo de alimentacdo a tomada de corrente. A temperatura interna da -

sua unidade é controlada por um painel de controle eletrénico disponivel na

porta. Antes de alterar qualquer configuragdo, verifique se o bloqueio
esta desabilitado. é

® Para economizar energia, o visor desliga automaticamente
passados cerca de 60 segundos sem pressionar nenhum botao.

Definicao da temperatura
« Fridge * Definigdo da temperatura do compartimento refrigerador
1. Faixa de temperatura: 2°C a 8°C.

2. Pressione repetidamente o botdo REF.TEMP para
definir a temperatura.

*  Ajuste da temperatura do compartimento do congelador
1. Faixa de temperatura: -24°C a -16°C.

2. Pressione repetidamente o FRZ.TEMP para
definir a temperatura.

Modo Super refrigeracao

* Pressione repetidamente o botdo MODO para selecionar o modo
super refrigeragéo até o cédigo “SUPER REF” acender.
A temperatura no compartimento refrigerador é rapidamente
reduzida para 2°C e os alimentos armazenador podem ser mantidos
frescos por um longo periodo.periodo.

REF. FRZ.
TEMP. TEMP.

L
LI I

UPER  SUPER
1 FRE YWeAnon

J

B REF.TEMP

Q FRZ.TEMP

89 MODE

&

LOCK/UNLOCK

Heold 35 unlock

* Para desligar, pressione repetidament o botdo MODO até que nenhum modo seja exibido no visor e a
temperatura do aparelho retorne a configuragdo anterior. Caso contrario, o modo de super refrigeragao

terminara automaticamente apés duas horas e meia.

Modo Super congelamento

* Pressione repetidamente o botdo MODO para selecionar o modo super congelamento até acender o
codigo “SUPER FRZ’. A temperatura no congelador sera rapidamente reduzida para -24°C.

+ Para desligar, pressione repetidamente o botdo MODO até que nenhum modo seja exibido e a
temperatura do congelador retorne a configuragdo anterior. Também pode definir o prazo do
super congelamento para 6 ou 48 horas. Pressione e segure o botdo "FRZ. TEMP" durante 3
segundos. O nr "6" sera exibido, permitindo a escolha de 6 horas. Se pressionar novamente
"FRZ.TEMP", surgird o nr “48” para a opc¢do 48 horas. O modo Super congelamento

desligara automaticamente ap6s concluidas as horas selecionad.
Modo Férias

+ Se pretende ausentar-se por um longo periodo, pode configurar a geladeira para o modo de
ferias. Pressione o repetidamente o botdo MODO para selecionar o modo de férias até o
cadigo “FERIAS” acender. Durante o uso deste modo ndo guarde alimentos no frigorifico.

® Para desligar, pressione repetidamente o botdo MODO até que nenhum modo seja exibido e a
temperatura do frigorifico e do congelador serdo retomados na configuragéo anterior.

Quando o modo de férias esta ligado, o compartimento do frigorifico desliga-se
automaticamente (acende-se o codigo “OFF”) e o compartimento do congelador fica na

temperatura -18°C..



Alarme da porta

Quando uma porta é deixada aberta durante mais de 2 minutos, o alarme soara uma vez por
minuto. Pressione qualquer botédo para desativar o alarme ou simplesmente feche a porta.

Para economizar energia, evite abrir as portas frequentemente ou manté-las abertas por
um longo periodo.

Bloqueio para criancas

Quando o bloqueio para criangas esta activo, nenhum dos botdes funcionara.

« Para ativar o bloqueio de criangas, pressione e segure o botdo LOCK / UNLOCK '5
durante 3 segundos e o acende-se.

« Para desativar o blogueio de criangas, pressione e segure o botdo LOCK / UNLOCK

durante 3 segundos e o apaga-se. &

Se durante 30 segundos ndo pressionar nenhum botdo nem abrir uma das portas, o
aparelho entrara automaticamente no modo de bloqueio para criangas.

Ruidos dentro do aparelho!

Podera notar que por vezes o seu aparelho faz alguns ruidos incomuns. A maioria deles é
perfeitamente normal e deve estar ciente deles.

Estes ruidos sdo causados pela circulagédo do liquido refrigerante no sistema de refrigeracéo e
tornou-se mais pronunciado desde a introdugdo dos gases livres de CFC. Esse ruido ndo
representa nenhuma falha nem afecta o desempenho do seu aparelho. Este ruido provém do
funcionamento do motor do compressor, uma vez que bombeia o refrigerante em torno do
sistema.

Dicas para armazenar alimentos

» Carnes e peixes cozidos devem sempre ser armazenados numa prateleira acima das carnes e
peixes crus para evitar transferéncia bacteriana. Mantenha carnes e peixes crus num recipiente
suficentemente grande para abranger também molhos e uma cobertura eficaz. Coloque o
recipiente na prateleira mais baixa.

* Deixe algum espaco livre no redor da sua comida para permitir que o ar circule dentro do
frigorifico. Certifique-se de que todas as partes do aparelho se mantém frias.

+ Para evitar a transferéncia de sabores, seque, embale e cobra os alimentos separadamente.
Frutas e vegetais ndo precisam ser embrulhados.

+ Deixe sempre os alimentos pré-cozidos esfriarem antes de os colocar no frigorifico. Tal ajudara a
manter a temperatura interna.

» Para evitar que o ar frio escape do aparelho, tente limitar o nimero de vezes que abre as portas.
Recomendamos que s6 abra as portas quando precisar de colocar ou retirar alimentos.
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Preparagao para congelamento

)

Use alimentos de qualidade e manuseie-os o minimo possivel. Congele os alimentos em pequenas
quantidades, para congelarem mais rapido, necessitarem menos tempo para descongelar e
permite-lhe controlar melhor a quantidade que precisa.

Deixe os alimentos cozinhados esfriarem completamente e se possivel arrefeca a comida antes de a
congelar.

Pense como vai querer cozinhar a comida antes de congela-la.

N&o congele alimentos em recipientes de metal se quiser os quiser levar directos do congelador ao
microondas.

Use sacos congeladores especiais, filme congelador, sacos de polietileno, recipientes de plastico e
folha de aluminio. Em caso de duvida, embrulhe a sua comida. Nao use folha de aluminio para
alimentos acidos como p.e. frutas citricas. Ndo use filme plastico fino, vidro ou recipientes de
alimentos usados sem limpeza.

Exclua o maximo de ar possivel da embalagem dos alimentos. Podera comprar uma bomba de
vacuo especial para sugar o ar excessivo do interior da embalagem.

Ao congelar liquidos, deixe uma pequena quantidade de espacgo no interior da embalagem, para
permitir a expanséo.

Pode usar o espacgo no congelador com mais eficiéncia se congelar liquidos (ou sélidos com
liquidos) em blocos quadrados. Tal € conhecido como “Performing”. Despeje o liquido num saco de
polietileno que esta dentro de um recipiente quadrado. Congele-o e de seguida, retire-o do
recipiente e feche o saco.

Etiquete os seus alimentos congelados, pois eles ndo terdo a mesma aparéncia quando congelados.
Use fitas especiais para congeladores, etiquetas e canetas com cores diferentes.

Tal permite-lhe que organize facilmente e use efetivamente o congelador. Anote o conteudo e a
data, caso contrario o alimento congelado pode exceder o tempo de armazenamento e causar
intoxicacdo alimentar. Consulte a embalagem dos alimentos para aferir o tempo de armazenamento
recomendado.

Também pode adicionar o peso e as notas de culinaria, por ex. “Descongele primeiro”, “cozinhar
congelado” e mantenha um registro separado do que esta em cada gaveta. Tal impedira

desnecessarias aberturas da porta e a buscas prolongadas.

descongelar alimentos

1.

Retire alimentos congelados do congelador, destape-os e deixe descongelar a temperatura
ambiente. Nao se esqueca que o descongelamento numa area quente estimula o crescimento de
bactérias e cozedura a baixa temperatura pode n&o destruir as bactérias perigosas.

Deite fora qualquer liquido resultante do descongelamento.

Certifique-se sempre que nao ficam cristais de gelo na comida antes de cozinhar, particularmente
com carne. Esses cristais indicam que a comida n&o esta totalmente descongelada.

Cozinhe os alimentos o mais rapido possivel apds o descongelamento.

Muitas microondas e fornos tém uma configuracdo de descongelamento. Para evitar a acumulagéo
de bactérias, descongele apenas se pretender cozinhar a comida imediatamente apos
descongelar.

Nao volte a congelar comida descongelada, a ndo ser que a cozinhe novamente, para matar
as bactérias nocivas. Nunca volte a congelar moluscos descongelados. Volte a selar os
pacotes adequadamente apds a remogao dos alimentos. Isso impede que os alimentos figuem
demasiado secos secagem ou acumulagao de gelo em qualquer alimento restante.



antes de usar o dispensador da agua
Antes de usar o dispensador da agua, primeiro limpe o tanque de agua e a

valvula de agua. @
t

1. Retire o reservatério de agua apertando-o firmemente em ambos os lados e
de seguida continue puxando-o para cima e na direcdo oposta até que seja
removido.

2. Destrave e retire a tampa do depésito de agua, o anel de vedagéo e lave o
depdsito de agua, a tampa e o anel de vedacédo debaixo de agua. Apds a
lavagem, seque a agua do interior do tanque e

recoloque a tampa e o anel de vedacgao. Certifique-se de travar a tampa no
tanque de agua em ambos os lados. Verifique se o anel de vedagao foi
substituido corretamente.

3. Retire o componente da valvula de agua usando uma ferramenta
fina tipo chave de fendas, para inserir na cabega da valvula de agua e forgar a
abertura. Depois puxe o componente da valvula de agua e lave-o sob a agua.

|
1. Apos a lavagem, volte a monta-lo. Alinhe a parte inferior do componente da valvula de agua com a
ranhura da unidade e de seguida, pressione a valvula de agua até ouvir um clique. Verifiqgue e
assegure-se de que a valvula de agua esta posicionada e travada de forma adequada e segura.

2. Insira o tanque de agua na valvula de agua. Alinhe o anel de vedagdo com a valvula e de seguida,
pressione o tanque de agua na valvula de agua até que se encaixe corretamente e com
seguranga..

« Se a agua no reservatorio de agua nao for usada por um longo periodo é
recomendavel que seja substituida.

+ Se o tanque de agua for usado pela primeira vez ou se nao for utilizado por um
longo periodo, entdo precisa ser limpo antes de ser usado..

encher o tanque de agua

Despeje agua potavel no reservatério de agua através da pequena tampa. Feche a tampa apés o enchimento..

A

* Nao encha acima do nivel, caso contrario pode transbordar.

+ Antes de encher com agua, certifique-se de que o depdsito de agua esta firme e na posicéo correta.

« Além da agua, outras bebidas como leite, sumo, bebida gaseificadas, entre outras ndo devem ser
usadas, especialmente bebidas que incluam sementes ou pedacos sélidos que podem obstruir o
sistema.

+ Agua quente ndo deve ser enchida diretamente no tanque de agua.

+ Nao toque noutras partes da unidade ao encher a agua, pois tal pode levar a vazamentos.
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servir-se de agua do dispensador

Deve usar um tipo de recipiente que caiba sob o dispensador
de agua. Coloque o recipiente embaixo e empurre a alavanca
para que a agua jorre.

limpar o interior e exterior do aparelho

+ Remova todas as prateleiras e gavetas.

+ Limpe o interior do aparelho com uma solugao fraca de bicarbonato de sédio e depois enxague com agua
morna usando uma esponja ou pano. Limpe e seque completamente antes de substituir as prateleiras e
gavetas.

+ Use um pano humido para limpar o exterior e de seguida limpe com um polidor de méveis padrao. Certifique-
se de que as portas estdo fechadas para evitar que o polimento entre no vedante da porta ou no interior do
frigorifico.

+ A grelha do condensador da parte traseira da unidade e os componentes adjacentes podem ser aspirados
usando um acessorio do aspirador de escova macia. attachment.
limpar o tanque de agua e dispensador de agua

+ Para limpar o depésito de agua, consulte a secc¢éo “antes de utilizar o dispensador de agua’.

+ Para limpar o dispensador de agua, limpe-o regularmente com uma toalha humida.



manuntencao

Trocar a luz LED interior

A luz interna é um painel de LED que nao pode ser alterado pelo utilizador. Em caso de necessidade,
por favor, entre em contato com um agente de servigo qualificado.

cuidados na manutencao ou ao mudar o aparelho

Ao mover o aparelho, segure-o pelo seus lados ou pela base. Em nenhuma circunstancia deve ser
levantado segurando as bordas da superficie superior.

Servico e reparacao

O frigorifico deve ser reparado por um técnico autorizado e devem ser usadas apenas pegas de
reposicao originais. Em nenhuma circunstancia deve tentar reparar o aparelho por conta propria.
Reparacdes realizadas por pessoas inexperientes podem resultar em ferimentos pessoais, mau
funcionamento ou danos irreparaveis no aparelho. Em caso de necessidade de reparagéo entre em
contato com um técnico qualificado.

desligar por longos periodos de tempos

Sempre que planear ndo usar o aparelho por um longo periodo, desligue-o da electricidade, esvazie
todos os alimentos armazenados e limpe o frigorifico. Deixe também a porta aberta para prevenir a
criacdo de odores desagradaveis.

condensacao

Podera surgir condensacéo no exterior do aparelho. Tal pode dever-se a uma mudanc¢a de temperatura
na divisdo. Seque essa condensacao e se o problema permanecer, contacte um centro de servigo
técnico autorizado.

eliminacao

Aparelhos velhos podem manter algum valor mesmo que residual. Um método de eliminagdo amiga
do ambiente garantira que as matérias-primas e alguns componentes poderao ser reutilizados.

O refrigerante usado no seu aparelho e os materiais de isolamento requerem procedimentos
especiais de eliminacdo. Certifique-se que nenhum dos tubos na parte traseira do aparelho esta
danificado antes de eliminar.

Informacdes atualizadas sobre as opgdes de eliminagdo do seu velho aparelho e respectiva
embalagem podem ser obtidas junto de autoridades locais.

Ao eliminar o seu aparelho, destrua qualque fecho ou bloqueador e retire as portas.
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